
COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXII, NR. 9XXX / 20 PAGINI / 20 PAGINI SUPLIMENT TV GRATUIT / 3 LEI COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXII, NR. 9688 / 16 PAGINI / 3 LEI 

LUNI  . 2 AUGUST 2021 WWW.VIATA-LIBERA.RO

ZECI DE ŞOFERI, 

RĂMAŞI PIETONI 

ÎN CÂTEVA ORE
CONTROL. Zeci de 

şoferi gălăţeni au fost depistaţi 

încălcând legea în cadrul acţiunii 

care a „scuturat” oraşul de nere guli, 

sâmbătă, 31 iulie,  pentru creş te-

rea gradului de siguranţă rutieră şi 

pentru prevenirea cauzelor genera-

toare de accidente. > pag. 09

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

„Pentru desfăşurarea activităţii Serviciu-
lui Public Comunitar Local de Evidenţă a Per-
soanelor este necesară relocarea din spaţiul 
situat pe strada Domnească în imobilul din 
strada 1 Decembrie 1918 nr. 25”, se arată în 
raportul de specialitate al hotărârii votate 

de Consiliul Local la recenta şedinţă din 
29 iulie 2021. Prin această hotărâre au fost 
aprobaţi indicatorii tehnico-economici pen-
tru amenajarea în acest scop a imobilului 
care a aparţinut fostului Liceu Metalurgic. 
Valoarea investiţiei se ridică la peste 18,77 
milioane de lei, iar sursa de fi nanţare vizată 
este Planul Naţional de Redresare şi Rezili-
enţă (PNRR). > pag. 07

Evidenţa Persoanelor va fi  relocată 
în Micro 40

PRIMUL WEEKEND, UN SUCCES > AGLOMERAŢIE /04-05

Sâmbătă, 31 iulie, în prima zi de funcţionare a zonei de 

agrement, până la ora 13,30 a fost atins pragul maxim de 

1.500 de persoane, fi ind vândute toate brăţările de acces 

disponibile pentru public. Iar duminică, 1 august, pragul 

maxim de 1.500 de clienţi a fost atins încă la ora 12,30. Cei 

mai mulţi dintre gălăţenii care au stat la coadă ca să intre 

în zona de agrement s-au declarat încântaţi de ceea ce au 

găsit acolo, dar au existat şi nemulţumiri privind modul de 

organizare.  . Text şi foto Anca Melinte
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Cursul de schimb valutar

la data de 30.07.2021

06eveniment
Un şofer incredibil 
de beat a fost oprit 
de poliţie în Galaţi

03eveniment
Adolescenţii între 12 
şi 17 ani pot fi  vaccinaţi 
cu Moderna

16observator
Eveniment pentru 
100 de profesori 
din ţară la Galaţi 

ANUNŢURILE DIN 

„VIAŢA LIBERĂ“ 

APAR ŞI ONLINE
OPORTUNITATE. Înce pând 

din 16 iulie 2021, puteţi citi anunţurile 

de publicitate, gratuit, pe site-ul nostru, 

www.viata-libera.ro. Aveţi la dispoziţie, 

pe categorii, toate anunţurile apărute 

în varianta print şi un motor de căutare 

special, cu ajutorul căruia puteţi ajunge la 

secţiunea dorită. Dacă publicaţi un anunţ 

în „Viaţa liberă“, ediţia print, acesta va 

apărea şi pe site, ajungând

astfel la mai multă lume. .
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Gălăţenii
au stat
la coadă
la Plaja
„Dunărea“„Dunărea“ă
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editorial
viaţa liberă
Pandemie? Ce-i aia?

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Îmi povestea un prieten care 
s-a întors zilele trecute de pe 
litoral că pandemia parcă nici 
nu mai există la malul mării. 
Masca – aproape nimeni nu o 
poartă când stă la coadă la un 
suc, la o înghețată, la orice. Sunt 
mulți care practic își sufl ă în 
ceafă unii altora, de înghesuiți 
ce stau, și nici vorbă de vreo 
măsură de precauție. Distanțare 
fi zică? Ce-i aia? În aceste zile, la 
mare, sunt foarte puțini cei care 
se mai gândesc la protecția lor 
sau a celor din jur.

Acest mod de comportament, 
de genul „E vacanță, nu-mi pasă 
de nimic altceva”, este destul 
de greu de înțeles în totalitate 

și peste măsură de riscant, în 
condițiile în care autoritățile 
anunță zi de zi că tulpina Delta 
este dominantă în Europa și că a 
ajuns și în România, deja, puțin 
mai târziu decât în alte țări. 
transmițându-se comunitar. 
Se pare că se păstrează în 
continuare acel decalaj de 
câteva săptămâni între noi și 
țările din vestul Europei, răgaz 
în care am putea învăța de la 
alții ce și cum să facem mai 
bine.

Cazurile confi rmate de 
COVID-19 au crescut în 
Europa în fi ecare săptămână 
în ultimele patru săptămâni. 
Ratele de incidență au crescut 
în toate grupele de vârstă, dar 
cel mai rapid în rândul tinerilor 
cu vârste cuprinse între 15 și 

Cristin
el 

Luca
24 de ani. Pe baza tendințelor 
actuale, Organizația Mondială 
a Sănătății (OMS) și Centrul 
European pentru Prevenirea 
și Controlul Bolilor (ECDC) 
estimează că varianta Delta, cea 
mai transmisibilă, va fi  tulpina 
dominantă la nivel mondial 
în următoarele luni, fi ind deja 
identifi cată în aproape toate 
țările europene. Conform OMS, 
datele arată în mod clar că 
schema completă de vaccinare 
reduce semnifi cativ riscul de 
îmbolnăvire gravă și de deces.

Vaccinați sau nu, există 
câteva măsuri de prevenție 
esențiale pe care e bine să le 
avem în vedere: menținerea 
distanței fi zice de cel puțin 
un metru față de cei din jur, 
evitarea spațiilor aglomerate 

maxime

“
Dintr-o iubire 

poţi pleca 

cu demnitatea 

în priviri sau 

în portmoneu

VASILE GHICA

sinaxar
2.08.2021

Aducerea moaştelor Sf. Întâi u

Mucenic şi Arhid. Ştefan

înapoi
Taxe cu umbreluţă

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Mă dedic total fenomenului u

Plaja „Dunărea“, obiectiv strategic 
al Galațiului, în apropierea căruia 
sâmbătă dimineață s-a strâns 
o bună parte din oraș. În mod 
normal, n-are cum să-mi mai pese 
de Cîțu și de creșterea economică 
mult slăvită, uit și de Jocurile 
Olimpice (și-așa nu mai sunt șanse 
la cucerirea de medalii), mă las 
copleșit de caniculă și mi se face 
poftă de bălăceală. Ce termen 
neinspirat, mai ales când ai mei 
concetățeni îl ridică la nivel de 
zeitate! S-ar trage următoarele 
concluzii, foc cu foc:
1. E reconfortant sentimentul de 
a redescoperi poporul acolo unde 
trăiește el, la fi rul ierbii. Trecem 
prin pandemie, criza economică 
n-are nevoie de echipă de PR, 

condițiile se înrăutățesc pe zi ce 
trece. Cui îi pasă? Abia imaginea 
de acum două dimineți vinde cel 
mai bine, ăla e Galațiul care are 
nevoie de investitori! Nene, nu ne-
am pierdut cheful de a trăi, or, un 
aspect similar nu știu, de pildă, 
dacă găsești în București. 
2. Pentru cine nu cunoaște, 
tarifele practicate la noul Aqua 
Park nu sunt de tip economat 
și nu toți ai mei benefi ciază de 
venituri din zona gri a economiei. 
De fapt, s-avem pardon, industria 
care a dus Galațiul pe palierul de 
capitală mondială, ca să-l citez pe 
Radu Banciu, e cu impozitele la zi, 
conform comunicărilor ofi ciale.
3. Și numai pentru a-mi distra 
orgoliul ori patriotismul 
eminamente local, îmi aduc 
aminte de îmbulzeala la hârtie 
igienică din orașul vecin, Brăila. 
Abia au trecut câțiva anișori de 

la acea ambuscadă inexplicabilă. 
Eh, cum e? Între timp, poate și 
pentru a demonstra că vremea îi 
învechește, nu-i strică, gălățenii 
i-au făcut marcaj strâns noii plaje 
de la Dunăre. Serios, podul acela 
ar fi  trebuit să se ridice la noi. 
Măcar să replicăm cu aeroportul. 
Unul dintre ele, că pe hârtie am 
impresia că există vreo două.
4. Se plâng cei din administrația 
publică locală că nu-și achită 
lumea taxele și impozitele. Un 
centru cu umbreluță deschis lângă 
toboganul cu apă ar fi  cea mai 
nimerită invenție. Nu stai ca la 
nebuni, fără aer condiționat, așa 
cum se întâmplă în punctele din 
urbe, lingi și o înghețată fără să 
te certe vreun paznic că faci pe 
jos, ca la Romarta sau în Micro 18, 
apoi pleci să te scufunzi. Ca să mai 
uiți de dările care se majorează 
anual. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

D
ouă zile de umblare. Și 
două nopţi. Deoarece o 
umblare şi o cercetare 

atentă pe urmele paşilor 
pierduţi nu-i una oarecare. E 
un fel bizar de reconstituire. 
Dar şi un mod ademenitor. Aşa, 
ca o aventură. Ca un excurs 
în memorie, în locul sfânt 
al meleagurilor unde sunt 
„stocate” exerciţii şi probleme 
de curăţenie şi de entuziasm 
ale Copilăriei. Şi nu numai 
ale Copilăriei mele, ci şi ale 
Copilăriilor celorlalţi, şi ale 
vieţii şi ale morţii tuturor celor 
care m-au ajutat să înţeleg (?) şi 
să cred că sunt un mare Nimic 
şi un Tot mărunt pe o fostă 
frumoasă Mărgică de Lut.
Iată, numai trei paşi am 

făcut pe cărarea ducătoare 
Acolo, şi deja-mi tremură şi-
mi sfârâie inima, genunchii, 
privirea, sufl etul...toată 
alcătuirea asta inutilă! Deja 
nu mai sunt Acesta. Sunt 
Acela! Deja simt pulsul vremii/
timpului de Atunci! Îmi intră 
în sânge şi în oase un fel de 
lumină tămăduitoare, pură, 
irepetabilă! Şi mă întreb: oare 
să fi e lumina de atunci? şi oare 
nu cumva Ceva/Cineva se joacă 
de-a mine? Nu, nu, nu...e chiar 
adevărat! E acelaşi colnic prin 
Pădurea Statului, prin Râpa 
Fasolei, prin tenebre care-mi 
toarnă temere şi viscolire şi 
sălbăticire-n artere! E aceeaşi 
potecă ducătoare-n Poiana 
Vântului, cel mai straniu 
perimetru cotrobăit milimetric 
şi punctual de mâinile şi de 
tălpile acelui Acum de Atunci! 

Poiana Vântului – balastiera 
anilor de lapte şi de şcoală, 
balastiera în care afl am cele 
mai rotunde şi şlefuite pietre 
pentru jocuri şi praştie, 
balastiera din care tata încărca 
pietroaie, pietre şi pietricele 
pentru drumurile spre mai 
încolo, spre mai departe, spre 
Nicăieri!...Cariera Poiana 
Vântului!...Că aşa-i ziceau 
lucrătorii! Şi aşa-i ziceam şi eu! 
Aşa-i ziceam mamei: „Mamă, 
azi mă duc în Carieră, tocmai 
unde munceşte tata, să-mi 
strâng două buzunare de pietre 
frumoase şi vechi cât Istoria, 
colorate şi albe, rotunde şi 
cubice...că tare multe păsări am 
de ucis!”...Şi mama nu credea 
niciodată că hrăneşte un mare 
ucigaş de privighetori şi sticleţi, 
de mierle şi măcălendri, 
de prigorii şi bâţâitori, de 

turturele şi pitulici...!...Şi mă 
lăsa...nu mă oprea nicicând şi 
nicicum din intenţiile mele...
ştia că nu mi-i frică nici de 
mistreţi, nici de lupi, nici de 
ciocănitori, nici de şerpi, nici 
de guşteri şi  nici de monştrii 
care, chipurile, umblau prin 
codru şi prin imaginaţia 
oamenilor „mari”, aşa, ca să 
ne sperie şi să nu mai umblăm 
creanga prin pădure! Şi nici de 
Muma Pădurii nu-mi era teamă! 
C-o citeam şi-o învăţam pe de 
rost, toată ziua şi toată noaptea! 
Şi chiar voiam s-o întâlnesc! Şi 
să-mi spună cine a făcut şi cine 
a distrus Poiana Vântului!...
Da, sigur că da! Iat-o! E Muma 
Pădurii! Îi dau bineţe, îi sărut 
mâinile şi o rog să stea de vorbă 
cu mine, oleacă, pe marginea 
Carierei! Şi începe să stea!...(Stai 
să vezi!)  .

divina tragedia
PE URMELE PAŞILOR PIERDUŢI (I)

și alegerea spațiilor deschise, 
ventilate, purtarea măștii atunci 
când este necesar. Și spălatul pe 
mâini mai des. Igiena chiar n-a 
omorât pe nimeni!

Din păcate, nu numai la 
mare pare că pandemia s-a stins 
cu totul, ci și la Galați. Serile, 
cel puțin, atunci când lumea, 
sătulă de caniculă, caută o gură 
de aer curat, proaspăt și mai 
răcoros. Și face acest lucru în 
parcuri sau pe faleză. Probabil 
ați fost, ați văzut: aglomerație! 
S-a deschis, de sâmbătă, și plaja 
de la Dunăre. Altă distracție, la 
fel, aglomerație.

Să fi m cu toții puțin mai 
atenți și la cei din jur! Ca să nu 
fi m obligați să stăm din nou, cu 
toții, închiși în case! Sau mai 
rău!  .

nec plus ultra
DESCÂNTEC 

DE ÎNGÂNARE

ION ZIMBRU                            (PASTEL TRIST) 

ziuă bună ziuă bună/ clopotul abia mai sună

sufl etul abia mai bate/ rar mai rar pe apucate

fl uierarul de la stână/ mă aşează şi mă-ngână

pe-un polog uşor de paie/ luna plină se îndoaie

şi se face că nu vede/ că mi-i foame şi mi-i sete

şi se face că n-aude/ că mi-i focu-n zgâtii ude

şi mi-s cânii fără oase/ şi io-s teleleu tănase

mi-s mioarele amare/ că se simte lupu-n zare

târla mi-i pe dărâmate/ calul mi-i pe deşelate

ziua mi-i pe nebuneşte/ începutul se sfârşeşte

viaţa stă pe cum se cade/ vino la upanişade

depărtarea e aproape/ tocmai dincoace de ape

vino cât mai stă pe-afară/ aşteptarea bunăoară

să citim pe îndelete/ nu mi-i foame nu mi-i sete

nu mi-i rău şi nu mi-i bine/ ştie cine numai cine

să pogoare noapte bună/ clopotul abia mai sună

luna plină se răceşte/ lupii urlă româneşte

un tăciune şi-un cărbune/ totul e deşertăciune

şi aşa din samă-n samă/ ne călătorim la vamă

jurul tot se înmormântă/ dară fl uierarul cântă

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ 

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Adolescenţii 
între 12 şi 17 ani pot fi 
vaccinaţi cu Moderna
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Adolescenţii cu vârsta între 

12 şi 17 ani pot fi  programaţi 

pe platformă, începând de 

duminică, prin conturile 

părinţilor, pentru a fi  imunizaţi 

cu vaccinul Spikevax, produs 

de Moderna. Ei vor primi două 

doze de vaccin, la un interval 

de 28 de zile. Vaccinarea 

începe luni, 2 august, potrivit 

Comitetului Naţional de 

Coordonare a Activităţilor 

privind Vaccinarea împotriva 

COVID-19 (CNCAV). 

Înscrierea la programare a 
minorilor în platforma electro-
nică se va putea realiza și prin 
intermediul conturilor tutorilor 
sau ale aparţinătorilor legali. De 
asemenea, de luni, vaccinarea co-
piilor se poate realiza fără o pro-
gramare prealabilă în platformă, 
prin prezentarea directă în cen-
trele de vaccinare, la cabinetele 
medicilor de familie, unde se ad-
ministrează acest tip de vaccin, 
sau la evenimentele de tip mara-
ton, drive-trough organizate la 
nivel naţional.

 Vaccinarea este gratuită şi 
voluntară, iar pentru facilitarea 

procesului de vaccinare se pot 
descărca de pe site-ul ROVACCI-
NARE atât chestionarul de tri-
aj, cât şi formularul de consim-
ţământ informat prin care îşi 
exprimă acordul în acest sens. 
Documentul poate fi  semnat de 
către unul dintre părinţi, de tuto-

rele sau reprezentantul legal, iar 
în centrul de vaccinare, adulţii 
vor prezenta actele de identitate 
valabile care să ateste calitatea 
acestora (CI, paşaport, pentru 
adulţi şi certifi catul de naştere, 
în cazul celor care nu au împlinit 
14 ani). 

 "Vaccinarea rămâne soluţia 
sigură şi efi cientă pentru învin-
gerea pandemiei COVID-19, iar 
vaccinurile utilizate în România 
sunt autorizate de EMA, cel mai 
important for decizional, care re-
uneşte experţi la nivel european. 
Potrivit EMA, datele care rezul-
tă din studiile clinice arată un 
profi l de siguranţă şi o tolerabi-
litate foarte bune ale vaccinului 
anti COVID-19/Moderna în cazul 
copiilor între 12 şi 17 ani, iar 
efi cacitatea la aceştia este foar-
te mare. Totodată, studiile efec-
tuate relevă faptul că în grupul 
copiilor care au fost vaccinaţi nu 
s-au înregistrat cazuri de COVID-
19, comparativ cu lotul copiilor 
nevaccinaţi“, a transmis CNCAV.

 Campania de imunizare în 
rândul adolescenţilor vine după ce 
Agenţia Europeană a Medicamen-
tului (EMA) a recomandat, în 23 
iulie, acordarea extinderii indica-
ţiei vaccinului Spikevax/ Moderna 
împotriva COVID-19 pentru cate-
goria de vârstă 12-17 ani.

Vaccinul produs de Moder-
na este al doilea ser anti-COVID 
aprobat pentru vaccinarea copii-
lor în România. Pe 3 iunie, autori-
tăţile au stabilit că adolescenţii cu 
vârste între 12 și 15 ani pot primi 
vaccinul Pfi zer. .

DE LUNI, 2 AUGUST  .  ANTI-COVID

 FEMEIE BĂNUITĂ 

DE VRĂJITORIE, 

UCISĂ 

DE CUMNAT
CRIMĂ. Cumplita scenă 

s-a petrecut joi, 29 iulie 2021, într-o 

familie din comuna Ivești, satul 

Bucești. Cel acuzat de omor este 

un bărbat din localitate, Luca Meluţ, 

despre care se spune că şi-ar fi  

bănuit cumnata că îi făcea farmece. 

Pentru a pune capăt închipuitelor 

”vrăjitorii” pe seama cărora punea 

toate relele care credea că i se 

întâmplă, individul a decis să o 

lichideze pe ”vrăjitoare”. În culmea 

unei discuţii în contradictoriu, i-a 

aplicat mai multe lovituri cu o ţeavă 

metalică în zona capului, leziunile 

fi indu-i fatale femeii, care nu a mai 

putut fi  salvată. Luca Meluţ a fost 

reţinut la scurt timp de către poliţiști, 

procurorii apreciind că există 

sufi ciente temeiuri pentru a-l reţine 

24 de ore. Vineri, 30 iulie, suspectul 

a fost dus în faţa unui complet al 

Tribunalului Galaţi, care a admis 

cererea procurorilor de arestare 

preventivă pentru 30 de zile. Dacă 

va fi  găsit vinovat, bărbatul riscă 

până la 25 de ani de închisoare.  

.  M. Constandache

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Dintre cei peste 900 de gălă-
ţeni testaţi în weekend pentru 
COVID-19, opt persoane au fost 
confi rmate ca purtătoare ale vi-
rusului. Niciun bolnav nu a mai 
decedat pe fondul infectării cu 
COVID-19, conform raportărilor 
de sfârșit de săptămână. Potrivit 
datelor centralizate de Prefectura 
Galaţi privind evoluţia cazurilor 
de infectare cu COVID-19, dintre 
cei 955 de pacienţi testaţi într-un 
interval de 48 de ore opt persoa-
ne au fost declarate purtătoare 
ale noului coronavirus. Totalul 
gălăţenilor declaraţi infectaţi de 
la debutul pandemiei crește astfel 
la  27.720. Distinct de cazurile nou 
confi rmate, în urma retestării pa-
cienţilor care erau deja pozitivi, 

două persoane au fost reconfi r-
mate, conform raportării de sâm-
bătă, 31 iulie. Din fericire, niciun 
bolnav nu a mai pierdut lupta cu 
virusul în weekendul trecut, ceea 
ce face ca numărul total de dece-
se înregistrat în judeţul Galaţi să 
stagneze la 951. În cursul weeken-
dului, niciun pacient nu a primit 
vestea bună a unui test negativ. 
În total, 26.720 dintre persoanele 
depistate pozitiv şi internate în 
unităţile spitaliceşti din judeţ au 
fost declarate vindecate. Dumi-
nică, 1 august, conform datelor 
furnizate de Prefectura Galaţi, se 
mai afl au în carantină la domici-
liu 1.250 de persoane, 10  erau în 
izolare la domiciliu, iar alte 10, 
în izolare instituţionalizată. De 
la începutul pandemiei, în Ga-
laţi au fost efectuate 174.278 de 
teste. .

COVID-19
Numărul infectărilor crește: 
opt cazuri noi în weekend

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 2 

august 2021, radarele vor fi  am-

plasate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile George Coșbuc, Tecuci 

și Traian. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 

25, în dreptul localităţilor 

Şendreni și Ivești, iar pe DN 

26, în localităţile Tămăoani și 

Vlădești. Pe DE 581, o autospe-

cială cu radar va fi  amplasată 

pe raza localităţii Cosmești, 

iar pe DJ 251, la Smârdan și 

Matca.  . M. Constandache

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Mai multe maşini înmatricu-
late în alte state au fost contro-
late, vineri, 30 iulie, în timpul 
unei acţiuni pe raza Galaţi-Brăila. 
Polițiștii cu atribuții pe linie ruti-
eră din cadrul Inspectoratului de 
Poliție Județean Galați, precum 
și al Inspectoratului de Poliție 
Județean Brăila au participat la o 
acțiune comună pe raza ambelor 
județe pentru creşterea gradului 
de siguranţă rutieră, dar și pen-
tru verifi carea respectării norme-
lor rutiere de către conducătorii 
autoturismelor înmatriculate în 
alte state. Astfel, pentru abateri-
le constatate, polițiștii au aplicat 
96 de sancțiuni contravenționale 
pentru nerespectarea O.U.G. 
nr.195/2002 republicată, privind 

circulația pe drumurile publice. 
Valoarea sancțiunilor aplicate a 
fost de 31.855 lei, iar ca măsuri 
complementare, polițiștii au 
reținut 4 permise de conducere 
şi au retras 7 certifi cate de în-
matriculare. Totodată, polițiștii 
au constatat și o infracțiune la 
regimul circulației rutiere, fi ind 
întocmit un dosar penal pentru 
săvârșirea infracțiunii de condu-
cere a unui vehicul fără permis 
de conducere.  .

acţiune 
Mașini venite din străinătate 
au fost controlate 

Vaccinul Moderna   u

este produs în America



ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro 

Primul weekend la Plaja 

„Dunărea” a fost unul aglomerat. 

Potrivit datelor ofi ciale, 

sâmbătă, 31 iulie, în prima zi de 

funcţionare a zonei de agrement, 

până la ora 13,30 a fost atins 

pragul maxim de 1.500 de 

persoane, fi ind vândute toate 

brăţările de acces disponibile 

pentru public. Iar duminică, 

1 august, pragul maxim de 

1.500 de clienţi a fost atins încă 

la ora 12,30. Prin urmare, cei 

care au dorit să intre în zona 

de agrement au fost nevoiţi să 

aştepte eliberarea unor locuri. 

Cei mai mulţi dintre gălăţenii 

care au stat la coadă ca să 

intre în zona de agrement s-au 

declarat încântaţi de ceea ce au 

găsit acolo. Au existat, însă, şi 

nemulţumiri şi acuzaţii privind 

modul de organizare.

Nerăbdători să intre la „Pla-
ja Dunărea”, gălăţenii au venit, 
sâmbătă, cu aproape o oră înainte 
de ora ofi cială de deschidere. Încă 
de la 8,30, zeci de tineri stăteau 
la coadă la poarta zonei de agre-
ment. Autorităţile au luat decizia 
de a permite accesul în incintă cu 
un sfert de oră mai devreme, de-
oarece câteva persoane vociferau 
nemulţumite. Cele trei case de bi-
lete deschise au fost luate cu asalt 
de gălăţeni.

După minutele lungi petrecu-
te la cozi, cei mai mulţi dintre 
gălăţeni s-au declarat încântaţi 
de ceea ce au găsit în zona de 
agrement. Nu au lipsit, însă, nici 
criticile şi nemulţumirile cu pri-
vire la defi cienţele de organiza-

re, cum ar fi  lipsa umbreluţelor 
– care, promit autorităţile, vor fi  
aduse - dar şi faptul că unii au 
plătit intrarea în aqua-park, dar 
au fost nevoiţi să stea pe plaja de 
nisip, pentru că doar acolo au mai 
găsit şezlonguri libere.

Ce spun gălăţenii
„E frumos!”, „Bombă!”, „Mai 

bine ca la mare!”, ne-au strigat 
doi tineri care abia aterizaseră 
în piscină, după o coborâre plină 
de adrenalină de pe toboganul cel 
mare.

„E super! Nu mi-a fost frică!”, 
ne-a asigurat o adolescentă care 
se pregătea să urce din nou pe 
tobogan.

„La 8,30 eram la poartă. De-
abia am ajuns, dar cred că a me-
ritat să vin, e frumos şi curat! 
Pentru copii, acest loc este ideal. 
Totuşi, se pare că încă nu s-au or-
ganizat foarte bine. Am fi  vrut să 
avem umbrelă pentru copii, dar 
ni s-a spus că vor aduce”, ne-a de-
clarat o gălăţeancă.

„Ne simţim foarte bine! La cei 
patru ani cât am aşteptat, merită! 
E frumos aici. E ca în Eforie, că la 
Mamaia sunt mai multe toboga-
ne. Dar sunt destule şi aici! Decât 
nimic, cum a fost până acum…”, 
ne-a spus un grup de tineri puşi 
pe distracţie.

„E foarte bine! Ne-a lipsit 
enorm plaja! O ştiu de aproape 50 
de ani, de când erau bazinele plu-
titoare, apoi bazinele cu valuri. 
Nouă, celor în vârstă, ne e greu să 
ne ducem la Gârboavele şi ne-am 
dorit tare mult un loc de relaxare 
aproape de casă. E superb ce am 
găsit şi nu mi se pare enorm de 
scumpă intrarea faţă de investiţia 
care s-a făcut. Sigur, sunt şi cârco-

taşi, dar în ziua de azi foarte greu 
se fac lucrurile. Da, e mai scump 
la beach bar, dar acolo e afacere 
privată!”.

Dacă tot veni vorba de baruri, 
acestea le promit gălăţenilor cele 
mai bune limonade, cocktailuri, 
cafea şi bere. Preţurile sunt, însă, 
pe măsură!

Nici plaja de nisip nu duce lip-
să de clienţi, unii mulţumiţi, alţii 
de-a dreptul supăraţi.

„În afară de faptul că am stat 
foarte mult la coadă, e bine până 
în prezent. Doar că trebuia să 
meargă puţin mai repede la in-
trare, pentru că sunt copii care 
au venit de la opt şi jumătate di-
mineaţa şi au aşteptat în soare. 
Conform aşteptărilor noastre, e 
curat, frumos. Depinde de noi 
cum o să păstrăm ce s-a făcut”, 
ne-au spus două gălăţence.

„Dezorganizare! Am plătit 
pentru aqua-park, dar stăm la 
plaja de nisip, pentru că nu mai 
sunt şezlonguri, ceea ce nu mi se 
pare corect! E bătaie de joc! Plă-
tim 75 de lei la intrare – pentru 
că 25 de lei ţi se reţin ca garanţie 
la brăţară – stai destul şi la in-
trare, pentru că se tot blochează 
aparatele de scanat brăţara. Din 
prima zi au dat cu bâta în bal-
tă! Nici nu se deschiseseră bine 
casele de bilete, iar şezlongurile 
erau pline de prosoape! Rămâne 
să vedem cum funcţionează aqua 
parkul şi cât de repede se mişcă 
cei de la bar”, ne-a spus un grup 
de gălăţeni nemulţumiţi.

Ce spune directorul 
SC Gospodărire Urbană

„Încercăm să facem tot ce pu-
tem astfel încât cetăţenii să se 
simtă cât mai bine şi să le oferim 

condiţii cât mai bune. Dar apar 
mici probleme. Aqua-parkul de 
la Oradea, cu care multă lume 
ne compară, a avut la dispoziţie 
şase luni pentru a face teste şi 
probe de funcţionare, abia apoi 
au dat drumul la public. Noi 
am avut doar o săptămână la 
dispoziţie pentru a face probe”, 
ne-a declarat Dragoş Magearu, 
directorul SC Gospodărire Ur-
bană SRL, societatea care admi-
nistrează Plaja „Dunărea”.

Termenul redus pentru pro-
be a făcut ca, în prima zi, tobo-
ganul cu aterizare orizontală să 
nu funcţioneze, situaţia fi ind re-
mediată. Tot o stângăcie poate fi  
şi faptul că sâmbătă, la ora 8,30, 
cele două microbuze au plecat 
goale de la Plaja „Dunărea” că-
tre Micro 19 şi Ţiglina II, cursele 
respective fi ind inutile, pentru că 
nimeni nu voia să plece din zona 
de agrement, ci doar să intre. În 
ceea ce priveşte nemulţumirea 
privind numărul de şezlonguri 
şi de umbreluţe, administrato-
rul zonei de agrement încearcă 
să rezolve problema.

„Foarte multă lume vrea să 
intre la aqua-park, dar nu putem 
asigura şezlong şi umbreluţă pen-
tru fi ecare bilet vândut. Din cele 
o mie de persoane care au intrat 
pe aqua-park, aproximativ 200 nu 
au mai prins şezlong sau puf. Am 
mai cumpărat 250 de şezlonguri, 
am cumpărat şi umbrele şi avem 
promisiuni şi de la sponsori că 
ne vor ajuta cu umbrele. Numai 
că e şi fi nal de sezon şi nu mai 
are nimeni stocuri de unde să le 
putem procura. Dar vom face tot 
ce este posibil pentru a ne dota 
în continuare”, ne-a spus Dragoş 
Magearu. . foto Anca Melinte 

PRIMUL WEEKEND, UN SUCCES . AGLOMERAŢIE
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STÂNGĂCII 

ŞI “AQUA-PARCĂ”
PRIPĂ. “Aqua-parcă” este 

una dintre glumele devenite virale 

pe Facebook cu privire la aqua-

parkul de la Plaja “Dunărea”. Cu 

siguranţă, aşteptările multora 

dintre gălăţeni au fost mai mari, iar 

preţul plătit pentru investiţie, peste 

6 milioane de euro - bani publici, 

termenele ratate de fi nalizare 

şi contractele suplimentare la 

investiţia iniţială alimentează 

reticenţa unora. În opinia mea, 

cuvântul cel mai potrivit pentru 

redeschiderea Plajei “Dunărea” ar 

putea fi  „pripa”. Pripa cu care a fost 

deschis pentru a se prinde măcar 

ultima lună de vară. Dovadă că joi, 

când obiectivul a fost prezentat 

presei, încă era şantier. Sâmbătă, 

gălăţenii s-au umplut de praf pe 

drumul de acces nefi nalizat. În 

ciuda faptului că doi poliţişti dirijau 

trafi cul, tot s-au creat ambuteiaje. 

Mulţi au fost dezamăgiţi că nu îşi 

pot rezerva şi plăti accesul on-line, 

că li se cer 25 de lei garanţie pentru 

brăţară, că nu sunt şezlonguri şi 

umbreluţe pentru fi ecare plătitor 

etc. Să sperăm, însă, că lucrurile 

sunt perfectibile. . A. Melinte 

Gălăţenii, Gălăţenii, 
la coadă la Plaja la coadă la Plaja 
„Dunărea”„Dunărea”

O
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BANI PENTRU 

ELEVII CU 10 

LA EVALUARE 

ŞI BACALAUREAT

PREMII. Ministerul Educaţiei 

a pus în dezbatere publică un 

proiect de Hotărâre de Guvern 

(HG) prin care va aproba stimulente 

fi nanciare de 1.000 de lei pentru 

elevii care au luat 10 la Evaluarea 

Naţională și de 3.000 de lei pentru 

cei care au luat 10 la Bacalaureat 

anul acesta. La Galaţi, sunt cinci 

elevi care au luat 10 la Evaluarea 

Naţională - Tonia Plesnecute, 

Simona Căpriţă şi Marina Suvac 

de la CNVA, de la Şcoala nr. 25 

- Andreea Balmuş şi de la CNCN - 

Diana Georgiana Ciapă. Cu medie 

maximă la Bacalaureat 2021 avem 

doar două absolvente de liceu, 

Mara Diana Velea şi Bianca Eni, 

ambele de la CNVA.  . R.A.P.
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Poştaşii gălăţeni şi-au 
desemnat campionii
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

După o pauză forţată de 

pandemie, sâmbătă dimineaţă, 

în Grădina Publică, poștașii 

gălăţeni au participat la o 

nouă ediţie, a 41-a, a Marșului 

factorilor poștali, competiţie 

profesional-sportivă care a 

debutat în 1977, la București. 

Deși ziua se anunţa caniculară, 

în Grădina Publică au venit 

poștași din tot judeţul însoţiţi 

de copii, astfel că numărul 

participanţilor la ediţia din acest 

an s-a ridicat la aproape 100.

 Pregătirea pentru start a fost 
atent monitorizată de arbitrul ne-
lipsit de la acest tip de competiţie, 
binecunoscuta Daniela Antipov. De 
la linia de start au plecat în marș 16 
fete și 7 băieţi. Pe primele poziţii, la 

fete, s-au situat: Ilie Monica - locul 
1, Lupica Ecaterina - locul 2, Ape-
trei Lizica Aurica - locul 3, toate de 
la OPD Galaţi. La băieţi, podiumul 
a fost ocupat de Mocanu Daniel - 

locul 1 (OP Tecuci 1), Coman Valen-
tin - locul 2 (OZP Tecuci) și Nistor 
Daniel - locul 3 (OZP Galaţi). 

Directoarea OJP Galaţi, Ani-
șoara Neculai, și președintele SLPR 

Filiala Galaţi, Adrian Tatu, le-au 
mulţumit tuturor participanţilor 
și au înmânat premiile oferite de 
sponsori, constând în bani și pro-
duse, diplome, medalii și cupe.

 Ca în fi ecare an, întrecerea pă-
rinţilor a fost continuată de cea 
a copiilor salariaţilor. La fi nal, ei 
au fost premiaţi cu dulciuri, di-
plome, baloane și cadouri, de la 
sponsorul Global Treat. De altfel, 
fără sprijinul SLPR - Filiala Galaţi 
și al câtorva sponsori, printre 
care s-au mai numărat Romanian 
Security Systems și Dialfa Secu-
rity, această competiţie nu ar fi  
fost una de succes, au subliniat 
organizatorii. 

 Câștigătorii locului 1 al 
Marșului factorilor poștali, atât 
la fete, cât și la băieţi, vor merge 
la faza naţională, care va avea loc 
în perioada 27-29 august, la Hu-
nedoara. .

DUPĂ DOI ANI DE LA PRECEDENTA ÎNTRECERE  .  ALERGARE

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Un bărbat, în vârstă de 54 de 
ani, riscă închisoarea după ce 
a fost depistat cu o alcoolemie 
uluitoare, la volan. Şoferul a fost 
oprit sâmbătă, 31 iulie, în timp ce 
conducea un autoturism pe stra-
da Uzina de Apă, având direcţia de 
mers  dinspre strada Stadionului 
către strada Cloșca, din munici-

piul Galaţi. La testarea alcoolsco-
pică, acesta a reuşit să şocheze cu 
o valoare surprinzătoare, de 3,66 
mg/l alcool pur în aerul expirat. 
Bărbatul a fost condus la Spitalul 
Clinic Judeţean de Urgenţă "Sf. 
Apostol Andrei“ Galaţi, în vederea 
recoltării de probe biologice, pen-
tru stabilirea cu exactitate a alco-
olemiei. După efectuarea probelor 
biologice au rezultat 2,44 g/l la pri-
ma probă şi 2,28 g/l la a doua pro-

bă. În consecinţă, bărbatul a fost 
reţinut de poliţiști pentru 24 de ore 
pe bază de ordonanţă și introdus 
în Centrul de Reţinere și Arestare 
Preventivă din cadrul IPJ Galaţi, 
urmând să fi e prezentat procuro-
rului care va decide dacă solicită 
arestarea preventiva pentru 30 de 
zile ori va dispune o altă măsură. 
Acesta riscă pedeapsa cu închisoa-
rea între 1 şi 5 ani, dar şi anularea 
permisului de conducere. .

etilotest 
Un șofer incredibil de beat a fost oprit de poliţie în Galaţi

Cinci 
milioane 
de români 
s-au vaccinat

ANTI-COVID. Guvernul a anunţat 

că peste cinci milioane de persoane au fost 

vaccinate anti-COVID cu cel puţin o doză şi 

prezintă benefi ciile vaccinării. Această ţintă 

fusese stabilită iniţial pentru 1 iunie, însă 

premierul Florin Cîţu a declarat, în urmă cu 

câteva zile, că acestea nu sunt ţinte şi nu 

sunt obiectivele unei guvernări, sunt estimări. 

Proporţia de persoane vaccinate din totalul 

populaţiei este insufi cientă pentru a oferi 

protecţie de grup în faţa valului patru al pan-

demiei. Astfel, specialiștii se așteaptă la o 

creștere a cazurilor nou diagnosticate, în ur-

mătoarele săptămâni.  . Remus Basalic

 DOCUMENT FALS 

LA CONTROLUL 

DE FRONTIERĂ
VAMĂ. Un cetăţean 

ucrainean, în vârstă de 27 de ani, a 

fost depistat la vamă cu un certifi cat 

de competenţă profesională 

fals. Bărbatul, care conducea un 

automarfar înmatriculat în Ucraina, 

s-a prezentat, la sfârșitul săptămânii 

trecute, în Punctul de Trecere a 

Frontierei Galaţi, pentru efectuarea 

formalităţilor de control. La controlul 

de frontieră, bărbatul a prezentat, 

pe lângă documentele de identitate, 

şi un certifi cat de competenţă 

profesională pentru transport 

internaţional de mărfuri. Având 

suspiciuni cu privire la autenticitatea 

certifi catului în cauză, poliţiștii au 

efectuat verifi cări suplimentare şi au 

constatat că acesta nu îndeplinește 

condiţiile de formă şi fond ale unuia 

autentic, fi ind fals. În cauză, poliţiştii 

de frontieră efectuează cercetări 

sub aspectul săvârşirii infracţiunilor 

de fals material în înscrisuri ofi ciale 

și uz de fals, la fi nalizare urmând a 

fi  dispuse măsurile legale care se 

impun.  . B.D. 
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Cine 
întreţine 
parcarea 
din Mazepa 

ACHIZIŢIE. Potrivit da-

telor publice, Primăria municipiului 

Galaţi tocmai a atribuit un con-

tract pentru servicii de verifi care, 

reparaţii şi întreţinere a obiectivului 

„Parcare supraetajată” din strada 

Roşiori, aferentă blocului R5 din 

Mazepa. Câştigătoarea achiziţiei 

publice organizate în acest scop 

este SC Gospodărire Urbană SRL. 

Durata contractului este de 256 de 

zile, până la 31 decembrie 2021, iar 

valoarea fi nală este de 46.376 de lei 

fără TVA.  . A.M.

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Pentru ocuparea pe durată 

nedeterminată a unei funcţii 

publice de conducere vacante 

de șef al Serviciului Organizare 

Evenimente, Primăria 

municipiului Galaţi anunţă pe 

portalul propriu că organizează 

concurs. Este vorba despre un 

post nou creat în organigrama 

administraţiei locale, după cum 

aţi putut afl a din ziarul „Viaţa 

liberă“.

Candidaţilor li se cer nu doar 
studii universitare de licență ab-
solvite cu diplomă de licență sau 
echivalentă, ci şi să fi e absolvenți ai 
studiilor universitare de master în 
domeniul administraţiei publice, 
management sau în specialitatea 

studiilor necesare ocupării funcţi-
ei publice sau cu diplomă echiva-
lentă. De asemenea, trebuie să mai 

aibă vechime de minimum cinci 
ani în specialitatea studiilor nece-
sare exercitării funcției publice. 

Dosarele de concurs se pot depune 
până pe 18 august 2021, iar proba 
scrisă este programată pe 31 au-
gust şi va fi  urmată de interviu.

Tot Primăria anunţă organi-
zarea unui concurs de recrutare 
pentru ocuparea pe durată ne-
determinată a funcţiei publice 
de execuţie vacante de consilier, 
clasa I, grad superior – Serviciul 
Organizare Evenimente. Candi-
daţilor li se cer studii universitare 
de licență absolvite cu diplomă de 
licență sau echivalentă în dome-
niul fundamental științe sociale, 
ramura - științe juridice şi vechi-
me de minimum şapte ani în spe-
cialitatea studiilor necesare exer-
citării funcției publice. Dosarele 
de concurs se pot depune tot până 
pe 18 august 2021, proba scrisă 
este programată pe 31 august şi 
va fi  urmată de interviu. .

pe posturi nou create
Primăria Galaţi angajează un şef şi un subaltern

’
În vederea creării 

unor condiţii 

adecvate la 

noile normative 

ale activităţii 

serviciilor publice, 

UAT - Municipiul 

Galaţi propune 

amenajarea 

clădirii din strada 

1 Decembrie 

1918, nr. 25, 

clădire care se 

afl ă în proprietatea 

municipiului Galaţi.

HOTĂRÂREA     
CONSILIULUI LOCAL

Evidenţa Persoanelor 
va fi relocată în Micro 40
ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

„Pentru desfăşurarea activităţii 

Serviciului Public Comunitar 

Local de Evidenţă a Persoanelor 

este necesară relocarea 

din spaţiul situat pe strada 

Domnească în imobilul din 

strada 1 Decembrie 1918 nr. 

25”, se arată în raportul de 

specialitate al hotărârii votate de 

Consiliul Local la recenta şedinţă 

din 29 iulie 2021. 

Prin această hotărâre au fost 
aprobaţi indicatorii tehnico-eco-
nomici pentru amenajarea în 
acest scop a imobilului care a 
aparţinut fostului Liceu Metalur-
gic. Valoarea investiţiei se ridică 
la peste 18,77 milioane de lei, iar 
sursa de fi nanţare vizată este Pla-
nul Naţional de Redresare şi Rezi-
lienţă (PNRR) – „Valul de renovare 
a clădirilor” (Renovation Wave). 
În hotărârea votată de aleşi se 
arată că imobilul, construit în 
1970, are o suprafață desfășurată 
de 3.370 mp, subsol, parter şi trei 
etaje. La parterul acestui imobil 
funcționează o secție a Poliției 
Locale Galați. „Starea tehnică a 
imobilului este precară, fi nisajele 
exterioare sunt în stare avansată 
de degradare, instalaţiile sanita-
re, termice, electrice nu au fost 
înlocuite de la darea în folosință 
a acestuia. Din expertiza tehnică 
rezultă că imobilul se încadrea-
ză în clasa III de risc seismic și 
nu este necesară consolidarea. 

Pentru asigurarea condițiilor op-
time de desfășurare a activităţii 
serviciilor este necesară moder-
nizarea spațiului”, se arată în de-
cizia aleşilor.

Aceasta presupune: realiza-
rea unei șarpante din lemn igni-
fugat, refacerea trotuarului de 
protecție, hidroizolarea soclului, 
reparaţii la tencuielile exterioa-

re şi interioare degradate, lucrări 
de reabilitate termică şi creşte-
rea performanţei energetice. De 
asemenea, se impune refacerea 
instalațiilor de apă şi canalizare, 
lucrări la sistemul de încălzire/
furnizare apă caldă, reabilitare a 
instalației de iluminat, montarea 
unor sisteme de supraveghere vi-
deo exterioare și interioare, ame-

najarea unei parcări cu o sută de 
locuri, amenajarea aleilor interi-
oare şi a spaţiului verde.

Conform documentelor, va-
loarea totală a investiției se ridi-
că la 18.772.642 de lei, durata de 
realizare este de 15 luni, iar sursa 
de fi nanțare o reprezintă bugetul 
local și /sau PNRR - axa dedicată 
renovării clădirilor.  .

PROIECT DE 18,77 MILIOANE DE LEI . DECIZIE
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competiţie
Noi speranţe pentru românii de la Olimpiadă

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

• ATLETISM. Românca Bianca 
Ghelber s-a califi cat în fi nală la 
aruncarea ciocanului, după ce a 
avut al 11-lea rezultat, o aruncare 
de 71,72 metri. Afl ată la a treia 
sa prezenţă la Jocurile Olimpice, 
este pentru prima dată când Bi-
anca Ghelber reușește să prindă 
ultimul act al competiţiei. Finala 
este programată pentru marţi, de 
la 14:35. Alte două românce au fost 
în concurs, dar n-au reușit să se ca-
lifi ce în fi nală. Este vorba despre 
Alina Rotaru și Florentina Iusco, 
ambele la săritura în lungime. 

• TENIS DE MASĂ. Reprezen-
tativa României a reușit să treacă 

de Egipt și să se califi ce în faza 
sferturilor de fi nală ale competi-
ţiei pe echipe. A fost 3-0 la general 
pentru România, după succesele 
la simplu obţinute de Bernadette 
Szocs (3-2 cu Dina Meshref) și de 
Eliza Samara (3-0 cu Abdelaziz), 
plus debutul cu brio de la dublu, 
când Dodean și Samara le-au în-
vins pe Helmy și Abdelaziz (3-0). 
România va da peste Hong Kong 
în sferturile de fi nală, în această 
dimineaţă, de la 08:30. 

• LUPTE. Românul Alin Ale-
xuc Ciurariu a fost învins de cu-
banezul Mijain Lopez Nunez, în 
faza optimilor de fi nală la cate-
goria 130 kg, lupte greco-romane, 
la capătul a aproape un minut de 
luptă. .

Dorinel Munteanu, 
mulţumit de pregătire
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Cu toate că echipa sa a pierdut 

trei din cele patru jocuri de 

verifi care de până acum, 

managerul tehnic al Oţelului s-a 

declarat mulţumit de răspunsul 

elevilor săi la perioada de 

pregătire de până acum. 

 Oţelul încearcă pe cât posibil 
să se ralieze la principiile lui Do-
rinel Munteanu, cele care s-au do-
vedit a fi  câștigătoare și în urmă 
cu zece ani, atunci când gruparea 
gălăţeană reușea să câștige titlul 
de campioană naţională și Super-
cupa României. 

 Cantonament montan cu în-
cărcătură fi zică, jucători discipli-
naţi din toate punctele de vedere 
și foarte multă muncă, acestea ar 
fi  câteva dintre punctele pe care 
Dorinel Munteanu vrea să le bife-
ze. Cu toate că are istoricul de par-
tea sa, încă mai există suporteri 
sceptici în reușită, mai ales după 
rezultatele de la ultimele două 
partide amicale, 0-2 cu SCM Zalău 
și 0-2 cu Foresta Suceava. 

 ”Rezultatele celor două jocuri 
amicale nu mă mulţumesc, dar 
am văzut atitudine, am văzut 
schimbare de mentalitate, dacă 
pot să spun, pentru că sunt și 
jucători noi pe care încerc să-i 
integrez cât mai repede. Vor mai 
veni jucători, sper ca la începu-
tul primei etape de campionat 
echipa să fi e foarte bună. Nu am 
avut cum să fi e echipa într-o for-

mă foarte bună, pentru că am 
avut antrenamente foarte grele, 
jucătorii sunt foarte încărcaţi, 
foarte obosiţi, dar scopul acestui 
cantonament l-am atins”, a spus 
Dorinel Munteanu.

 Până la startul sezonului gă-
lăţenii și-au propus să mai joace 
încă cinci jocuri amicale, patru 
dintre adversari fi ind deja stabi-
liţi. Mai întâi, cu Sporting Liești 
(miercuri), apoi cu Viitorul Ianca 
(sâmbătă). După care se încearcă 
o partidă cu un adversar încă ne-

stabilit, plus alte două cu Spor-
ting Vaslui și Metalul Buzău. Toţi 
oponenţii fac parte din același 
eșalon ca și Oţelul, liga a treia.

 Sporting Liești, trei 
victorii din trei meciuri 

 Dacă "oţelarii“ au avut și 
unele nereușite în campania 
pregătirilor, echipa din Liești 
a mers cu victorii pe linie până 
în prezent. A fost 8-0 cu Gloria 
Ivești (liga a patra), 4-0 cu Spor-
tul Chiscani, în deplasare, și cel 

mai recent rezultat – 6-1, cu Zim-
brul Slobozia Conachi, în „Cupa 
României“. Sâmbătă nu au mai 
avut programat niciun meci, ci 
un antrenament cu un joc școală 
în familie, iar în această săptă-
mână sunt programate două noi 
meciuri de verifi care. Primul va 
fi  miercuri, pe Stadionul "Oţe-
lul“, cu echipa lui Dorinel Mun-
teanu, pentru ca peste două zile 
să întâlnească o altă colegă din 
eșalonul al treilea – Sporting Ju-
niorul Vaslui.  .

CONCLUZIILE DUPĂ UN CANTONAMENT DE DOUĂ SĂPTĂMÂNI  .  FOTBAL 

din sportul 
gălăţean
Încă două 
medalii în 
contul Dariei 
Ciocan

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

De astăzi, 
la Phoenix 
Camp

BASCHET. Ediţia a patra a 

Phoenix Camp, care strânge laolaltă mai 

mulţi tineri sportivi de la noi din oraș, dar și 

din toată ţara, va debuta astăzi, pe terenu-

rile de la Liceul Auto. Astfel, de astăzi până 

pe 9 august, tinerii sportivi vor fi  pregătiţi 

de antrenori specializaţi, cu aparatură 

tehnologică de ultimă generaţie, plus că 

vor avea ocazia să asiste la câteva cursuri 

cu Adela Safta – nutriţionist și Eduard 

Bucureșteanu – psiholog sportiv. De ase-

menea, alături de ei va participa și Adrian 

Guţoaia, fost baschetbalist de performanţă 

crescut chiar la Phoenix.  . Florin Radu

ATLETISM. La Stadionul 

„Nicolae Dobrin“ din Pitești s-a 

desfășurat Campionatul Naţional 

de atletism pentru juniori Under 

20. Gălăţeanca Daria Rebeca Cio-

can (CS Municipal) a obţinut două 

medalii de bronz pentru locurile 

III la 100 m (12,37 sec.) și 200 m 

(25,27 sec.). Câștigătoare a fost 

bucureșteanca Maria Mihalache 

(Olimpia/Rapid) - mai mare cu un 

an, dar Rebeca s-a bătut pentru 

locul secund cu brașoveanca 

Emma Zagh, pe care o învinsese 

la concursul de acum două săptă-

mâni. Să mai spunem că Daria a 

încheiat sezonul cucerind în total 

zece medalii naţionale (seniori, 

tineret și juniori). Ea a revenit la 

Galaţi și va continua pregătirile 

pentru Campionatul Balcanic 

(Under 18) de la Kraljievo (Ser-

bia) unde va fi  însoţită de către 

antrenorul său Dumitru Văduvoiu, 

tehnicianul gălăţean fi ind și con-

ducătorul delegaţiei române.

SELECŢIE. CS Muni-

cipal Galaţi face selecţie pentru 

grupele de copii Under 13 și 

Under 15 la fotbal. Selecţiile au 

loc la terenul sintetic – ”Dună-

rea II”, luni, marţi, miercuri, joi 

și vineri. Nu se percepe taxă de 

instruire, gratuitate la echipament 

și participarea la competiţii, plus 

alte facilităţi. Amănunte, la antre-

norul coordonator – Viorel Tănase 

(0742070986). .
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 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 În decurs de 48 de ore, în 

judeţul Galaţi, a fost raportată 

vaccinarea anti-SARS-CoV-2 a 

altor 537 de persoane, cu circa o 

sută mai puţin decât weekendul 

trecut. Dintre cei vaccinaţi, 324 

au fost benefi ciari ai primei 

doze, iar 213 ai celei de rapel. 

Doar patru medici de familie au 

raportat imunizări în perioada 

de referinţă, majoritatea 

gălăţenilor care au mers la 

cabinete optând pentru vaccinul 

în doză unică. 

Imunizările ultimelor 48 de 
ore au avut loc astfel: 143 (89 pri-
ma doză și 54 rapel) la centrul 
drive-thru, 89 (34 prima doză și 55 
rapel)  la Sala Sporturilor,  21 (12 
prima doză și 9 rapel) la Centrul 
P al Spitalului Militar de Urgenţă  
„Dr. Aristide Serfi oti”,  42  la Baza 
"Siderurgistul și 15 (10 prima doză 
și 5 rapel) la Centrul Cantina 2. 

La centrele de la Sala de Spec-
tacole Tecuci au fost administra-
te 37 de doze (24 prima doză și 
13 rapel), la Centrul de vaccina-
re Tulucești 45 (24 prima doză 
și 21 rapel), 17 la centrele de la 

Ofi ciul Prefectural Tecuci, 18 (7 
prima doză și 11 rapel) la Centrul 
de vaccinare nr. 1 Tg. Bujor, 10 

la Centrul de vaccinare Corod, 
38 (21 prima doză și 17 rapel) 
la Centrul de vaccinare Cu-
dalbi, 2 (1 prima doză și 1 
rapel) la Centrul de Vacci-
nare Cosmești și 10 (1 prima 
doză și 9 rapel) la Centrul 
de Vaccinare Ivești. 

Câte zece doze au fost 
administrate în cabine-

tele medicilor Căpriţă 
Ghenadie, Boldea 
Nicoleta și Fluture 
Larisa, în timp ce 
dr. Ciubotaru Cera-
sela a raportat 20 de 

imunizări. Numărul 
total de doze de vaccin 

administrate (începând 
cu data de 4 ianuarie 2021) la 

nivel judeţean este de 208.426. 
Numărul total al persoanelor din 
judeţul Galaţi care au primit și a 
doua doză, până în prezent, este 
de 96.870. Totodată, 11.174 de per-
soane au fost imunizate cu vaccin 
în doză unică. .

Puţin peste 500 de gălăţeni 
s-au vaccinat în weekend

DISTRACŢIA, MAI IMPORTANTĂ CA SĂNĂTATEA  .  PRIORITATE

 RATA ANUALĂ 

A INFLAŢIEI 

A URCAT                      

LA 3,9 LA SUTĂ
SCUMPIRI. Rata anuală 

a infl aţiei a urcat la 3,9 la sută în 

luna iunie 2021, de la 3,8 la sută în 

mai, în condiţiile în care mărfurile 

nealimentare s-au scumpit cu 

5,71 la sută, mărfurile alimentare 

cu 2,17 la sută, iar serviciile cu 

1,59 la sută, potrivit datelor INS. 

Preţurile de consum în luna iunie 

2021 comparativ cu luna mai 

2021 au crescut cu 0,3 la sută, 

iar rata infl aţiei de la începutul 

anului (iunie 2021 comparativ cu 

decembrie 2020) este 3,4 la sută. 

Rata medie a preţurilor de consum 

în ultimele 12 luni (iulie 2020 - iunie 

2021) faţă de precedentele 12 

luni (iulie 2019 - iunie 2020) este 

2,9 la sută. Potrivit INS, indicele 

armonizat al preţurilor de consum 

în luna iunie 2021 comparativ cu 

luna mai 2021 este 100,24 la sută. 

Rata anuală a infl aţiei în luna iunie 

2021 comparativ cu luna iunie 

2020 calculată pe baza indicelui 

armonizat al preţurilor de consum 

(IAPC) este 3,5 la sută, iar rata 

medie a preţurilor de consum 

în ultimele 12 luni (iulie 2020 - 

iunie 2021) faţă de precedentele 

12 luni (iulie 2019 - iunie 2020) 

determinată pe baza IAPC este 2,4 

la sută.  . O.A.C. 

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Zeci de șoferi gălăţeni au fost 
depistaţi încălcând legea, în cadrul 
acţiunii care a “scuturat” orașul 
de nereguli, sâmbătă, 31 iulie. 
Poliţiștii cu atribuţii pe linie ruti-
eră din cadrul Inspectoratului de 
Poliţie Judeţean Galaţi, al Inspecto-
ratului de Poliţie Judeţean Brăila și 
Inspectoratului de Poliţie Judeţean 
Tulcea, sub coordonarea Direcţiei 
Rutiere din cadrul Inspectoratului 
General al Poliţiei Române, spri-
jiniţi și de poliţiști de la Ordine 
publică, au participat la o acţiune 
comună pe raza celor trei judeţe 
pentru creşterea gradului de sigu-
ranţă rutieră și pentru prevenirea 
cauzelor generatoare de accidente. 
Astfel, pentru abaterile constatate, 
poliţiștii au aplicat 241 de sancţi-
uni contravenţionale pentru ne-
respectarea O.U.G. nr.195/2002 
republicată, privind circulaţia 
pe drumurile publice. Ca măsuri 

complementare, poliţiștii au reţi-
nut 27 de permise de conducere, 
dintre care 3 pentru viteză, 7 pen-
tru consum de alcool, 10 pentru 
neacordarea de prioritate pietoni-
lor angajaţi în traversarea străzii, 
4 pentru neacordare de prioritate 
vehiculelor afl ate în trafi c  şi 3 
pentru alte abateri la legea mai 
sus menţionată. Au fost retrase 10 
certifi cate de înmatriculare. 

Pentru deplasarea în condiţii 
de siguranţă, poliţiștii vă reco-
mandă să nu conduceţi sub in-
fl uenţa băuturilor alcoolice, să 
adaptaţi  permanent viteza de 
deplasare la condiţiile de drum 
și de trafi c, să nu vă angajaţi în 
efectuarea de depăşiri riscante 
sau neregulamentare, să respec-
taţi normele rutiere privind pri-
oritatea de trecere, indiferent că 
este vorba despre pietoni sau alte 
vehicule, să folosiţi centura de 
siguranţă și, nu în ultimul rând, 
să nu conduceţi dacă vă simţiţi 
obosiţi. .

trafi c 
Zeci de șoferi au rămas pietoni 
în doar câteva ore

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Mai mulţi şoferi, cu vârste cu-
prinse între 22 şi 61 de ani, au 
fost depistaţi beţi la volan săp-
tămânile trecute. Un bărbat, în 
vârstă de 43 de ani, care conducea 
un ansamblu de vehicule format 
dintr-o utilitară și o remorcă pe 
DN25 în localitatea Barcea, a fost 
oprit de poliţişti pentru control. 
Un alt şofer, de 22 de ani, a fost 
depistat, în timp ce conducea un 
autoturism pe DJ 251A, în loca-
litatea Matca, din județul Galați, 
fi ind sub infl uența alcoolului. În-
tr-o situaţie similară s-a afl at şi 
un şofer, de 49 de ani, din comuna 
Frumuşiţa, care a fost surprins de 
control, în timp ce conducea un 
autoturism pe strada Alexandru 
Măcelaru din municipiul Galați, 

sub infl uența alcoolului. Nu a 
scăpat de control nici şoferul 
de 61 de ani din comuna Matca, 
județul Galați, care conducea un 
autoturism pe strada Ferdinand I                          
din localitatea de domiciliu, sub 
infl uența alcoolului. În toate 
cazurile, şoferii au fost testaţi 
alcoolscopic, rezultând valori de 
peste 0,40 g/l alcool pur în aerul 
expirat, fapta fi ind considerată 
infracțiune. Conducătorii auto 
au fost conduşi la Spitalul Muni-
cipal „Anton Cincu“ Tecuci, re-
spectiv, Spitalul Clinic Județean 
de Urgență „Sfântul Apostol An-
drei“, unde le-au fost recoltate 
mostre biologice de sânge în vede-
rea stabilirii alcoolemiei. În con-
secinţă, au fost întocmite dosare 
penale pentru conducerea unui 
vehicul sub infl uența alcoolului 
sau a altor substanțe.  .

control 
Şoferi prinși beţi la volan

online

PRF PVL 000031
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ANUNŢURI
 • Angajez lucrător comercial în 

incinta Shopping City Galaţi. 

Tel. 0728068117; email: marius_

t a n a s e 2 0 0 1 @ y a h o o . c o m 

(268596) 

PRF MP 000359

 • Angajăm femeie de serviciu scări 

de bloc. 0723112233. (268604) 

 • Angajam mecanic auto. Relatii la 

telefon 0753311113, de luni pana 

vineri intre orele 11:00-18:00. 

(268611) 

 • Angajăm lăcătuş mecanic de în-

treţinere diverse. Relatii la telefon 

0753311113, de luni pana vineri 

intre orele 11:00-18:00. (268612) 

 • Angajăm cofetar, ajutor de co-

fetar cu sau fara experienta, pati-

ser. Relatii la telefon 0744828892, 

de luni până vineri, 10.00-18.00. 

(268613) 

PRF MP 000361

 • Angajăm zugravi, zidari, insta-

latori, necalifi caţi. 0761334498. 

(268632) 

 • Societate comercială angajează 

muncitori califi caţi şi necalifi caţi în 

producţia metalurgică. Pentru mai 

multe informaţii candidaţii sunt ru-

gaţi să sune la numărul de telefon 

0722.487.770. (268634) 

 • SC angajează şofer categoria B, 

pentru colectare deşeuri recicla-

bile. Tel. 0751248832. (268647) 

 • SC angajează lăcătuşi mecanici, 

sudori şi electricieni. Rel. la tel. 

0746045589. (268672) 

 • SC angajează muncitori califi -

caţi construcţii. Tel. 0741582972. 

(268689) 

 • Angajăm agent securita-

te cu sau fără atestat. Tel. 

0740280900. (268690) 

 • Angajăm ambalator marfă de-

pozit sare. Tel: 0746.286.991. 

(268702) 

 • Angajăm vânzătoare pentru 

magazin alimentar. Telefon 

0722762743. (268708) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Hotel- restaurant angajez 

bucătar- ospătar, cameristă. 

0749278177 (268320) 
PRF MP 000360

 • Angajăm devizier oferte/ de-

contare, inginer şi muncitori 

califi caţi în construcţii. CV-urile 

se vor transmite la adresa de 

e-mail: offi ce@coopgalati.ro 

sau fax 0236463375. Relaţii 

suplimentare la nr. de tel. 

0751299111. (268363) 

 • SC angajează personal califi -

cat în domeniul construcţiilor. 

Cerem şi oferim seriozitate ma-

ximă. 0734065985. (268387) 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori, 

macaragii cat.C+E, borverist. 

Tel. 0748211128. (268477) 

 • Angajăm agenţi securitate, de 

intervenţie, servanţi pompieri şi 

şoferi. 0728002845 (268532) 

 • Firmă de pază şi protec-

ţie angajează: agent in-

tervenţie şofer, agent se-

curitate. Relaţii la telefon 

0755.050.470. (268573) 

 • Angajăm vânzătoare cu expe-

rienţă magazin alimentar. Tel. 

0731839324 (268594) 

PRF MP 000358

 • Angajăm frământător şi cocă-

tor. Relatii la telefon 0744828892, 

de luni până vineri, 10.00-18.00. 

(268614) 

 • SC angajează lăcătuş meca-

nic, sudor, muncitori necalifi -

caţi, maistru, inginer construc-

tor. Salarii între 2500 şi 4500 lei. 

Tel. 0735510561, 0735510562. 

(268709) 

 • SC angajează electrician şi şo-

fer profesionist. Tel. 0743306136. 

(268718) 

PRF MP 000363

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori electric 

(MIG-MAG), electricieni PRAM, 

instalatori, lăcătuşi, inginer coor-

donator gaze, experienţă minim 

5 ani, instalatori şi sudori pen-

tru lucrări instalaţii gaze. Telefon 

0744569046. (268720) 

 • Societate comercială cu expe-

rienţă în domeniul producerii şi 

vânzării de mobilier angajează 

translator. Candidatul ideal tre-

buie să aibă: Cunoștinţe de limba 

rusă foarte bune (scris şi vorbit). 

Cunoștinţe operare calculator. 

Bune abilităţi de comunicare. 

Telefon: 0745028744 (268739) 

 • Angajez vânzătoare magazin 

mixt alimentar. Tel. 0743130182 

(268741) 

 • SC angajează frezori, strun-

gari. Tel. 0744779518. (268746) 

 • Angajăm personal califi cat în do-

meniul construcţiilor: zidari, faian-

ţari, rigipsari, izolatori vată mine-

rală, muncitori necalifi caţi. Relaţii 

la tel. 0753859476. (268749) 

 • „Ciorbe la Ion” angajează: 

grataragiu cu minim de ex-

perienţă, ajutor în bucătărie 

pentru prepararea mâncăru-

rilor tradiţionale şi ospătar cu 

minim de experienţă. Detalii la 

0753538281. (268754) 

 • SC angajează şofer distribuţie şi 

vânzătoare magazin. 0751883913 

(268764) 

 • Angajăm electrician cu 

experienţă în construcţii. 

Salariu 3500 lei net. Tel: 

0740.177.728. (268767) 

 • Angajez şofer şi vânzătoare. Tel. 

0754634444 (268770) 

 • Angajăm secretară. 0761334498 

(268775) 

 • Angajăm muncitori califi -

caţi în meseriile de LĂCĂTUŞ 

CONSTRUCTOR NAVAL și 

TUBULATOR NAVAL. Dacă ai ex-

perienţă de minim 2 ani în meserie 

și ești o persoană ușor adaptabi-

lă: SUNĂ ACUM: 0762-473.313. 

(268777) 

 • Societate comercială an-

gajează barista (barmaniţă), 

zona Micro 19. Tel. 0753312215 

(268780) 

 • Angajăm vulcanizator cu sau fără 

experienţă. Telefon 0746199700. 

(268793) 

 • Angajez grădinar cu /fără ex-

perienţă, posibilitate de caza-

re. Salariul 1500-2000 lei net. 

0746199700. (268794) 

 • Angajez paznic, posibilitate de 

cazare. Salariul 1500-2000 lei net. 

0722595989. (268795) 

 • Societate comercia-

lă angajează cameristă. 

0740425775. (268799) 

 • Angajăm personal cu şi fără 

experienţă în domeniul sisteme-

lor de securitate (supraveghere 

video- alarmă antiefracţie), reţele 

date-voce, instalaţii incendiu, in-

terfonie, instalaţii electrice- elec-

tricieni şi automatizări. Relaţii 

şi CV-uri: 0236410887 şi email: 

offi ce@rcgsecurity.ro (268809) 

 • Angajez vânzătoare legume 

fructe, magazin Piaţa M39, car-

te de muncă, salariu 2000 lei în 

mână, duminicile libere, experien-

ţa constituie avantaj. 0751411511, 

0762702567. (268812) 

 • Angajez gospodar curte şi 

grădină. Rog seriozitate. Tel. 

0742149469. (268814) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

 

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

PRF PVL 000032

Nr 
crt

Data planifi -
cată pentru 
retragere

Durata plani-
fi cată (inter-
val)

Instalaţii
retrase / Locaţia 
(localitatea+străzi)

1. 10.08.2021 09.00 – 
14.00

Cartier Barbosi – 
Str. Garofi tei;

2. 10 - 
11.08.2021

09.00 – 
17.00

Loc. Beresti – 
Zona Profi  si
blocurile aferente;

3. 10 – 
11.08.2021

07.30 – 
15.30

Loc. Munteni
(Tecuci) – partial.

PRF MP 000364
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • DANIEL Distribuţie 

angajează ŞOFER şi 

DELEGAŢI distribuţie. Telefon 

0745.230.226. (268817) 

 • SC angajează sudori electric şi 

MIG-MAG, punct de lucru Galaţi. 

Rel. la tel. 0753112385. (268820) 

 • DON MATER LAMBDA 

SRL GALATI ANGAJEAZA 

SOFER, STUDII GENERALE, 

CUNOSCATOR AL LIMBILOR 

ROMANA, ENGLEZA SI 

TURCA, CETATEAN ROMAN, 

UE SI NON-UE. CV-URILE 

SE TRIMIT PE ADRESA 

DONMATERLAMBDAA@YAHOO.

COM. INTERVIU TELEFONIC IN 

DATA DE 02.08.2021. (268822) 

 • Angajez lăcătuşi şi muncitori 

necalifi caţi. Tel. 0746692988. 

(268826) 

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Garsonieră, Micro 40, 3/4. 

0749371263. (268618) 

 • Vând 2 garsoniere Micro 21, et.2, 

mobilat, utilat (la cheie). 25000E/ 

buc. Tel. 0740895440. (268717) 

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Vând apartament 1 cameră, str. 

Furnaliştilor, J4, etaj 9/10, fără cen-

trală, semimobilat. 0751518501, 

0751518502. (268751) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • 3 camere, cu spaţiu parter, IC 

FRIMU (Cincin), bl. U13, sc. 2, 

70.000 E. 0762321440. (268675) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (268755) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (268112) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă Şendreni, suprafa-

ţă 500 mp, construibil 150 mp. 

0757574595. (268676) 

 • Casă de familie, superbă, 

de lux, vedere asupra lacu-

lui Brateş, 608 mp (238 mp 

construiţi), pentru o vânzare 

rapidă: 300.000E+ TVA. Tel. 

0772150027. (268736) 

 • Vând casă cu teren în suprafaţă 

de 918 mp, în Galaţi, zonă centra-

lă. Tel. 0729973474. (268743) 

 • Vând casă locuibilă Chiraftei, 

teren 1900 mp. Preţ 25000 lei. 

0757981737. (268813) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez cameră casă- curte, 

toate utilităţile. Tel. 0745591509. 

(268734) 

 • Închiriez apartament 2 came-

re, centrală şi mobilat. Telefon 

0744481439. (268807) 

 • Închiriez apartament una ca-

meră, mobilat. Tel. 0728253317. 

(268818) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând cazan ţuică inox 200 li-

tri, preţ 2.200. Tel. 0728/073682. 

(268759) 

 MATRIMONIALE  

 • Divorţat, 42 ani, doresc cu-

noştinţă doamnă. 0759469701. 

(268801) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Execut puţuri forate şi de-

nisipări. Telefon 0735430710. 

(267941) 

 • Execut izolaţii cu alpinişti utilitari. 

Telefon 0743624387. (268319) 

 • SC execută izolaţii cu sche-

lă+ alpinişti, zidărie balcoane. 

0755322914. (268639) 

 • Zugrăveli, parchet, faianţă, 

rigips, sanitare. 0753786813. 

(268674) 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • Suntem la dispoziţia dumnea-

voastră pentru: amenajarea şi 

renovarea apartamentelor şi a 

caselor- la cheie; executarea 

instalaţiilor electrice şi sani-

tare. Oferim calitate, durabili-

tate şi seriozitate. 0747544702, 

0757381399. (268787) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (268478) 

 • Credite rapide în maxim 24 ore 

pentru persoane fi zice și juridi-

ce. Informaţii la 0236.318.827 

sau 0756.079.930. (268815) 

 • Deţin afacere profi tabilă! Caut 

asociat(ă) cu capital şi timp dispo-

nibil. Tel. 0757307294. (268816) 

 LICITAŢII  

 • As. de prop. nr.296 organi-

zează licitaţie pentru lucrări de 

hidroizolaţie a blocului în data 

de 4.08.2021, ora 16.00. Telefon 

0742216032. (268622) 

 • În temeiul art. 250 alin. (2) din 

Legea nr. 207/2015 privind Codul 

de Procedura Fiscala se face cu-

noscut că în ziua de 18, luna au-

gust, anul 2021, ora 13, în localita-

tea Galaţi, str. Brăilei, nr. 33, cam. 

508, se vor vinde prin vânzare la 

licitaţie următoarele bunuri mobile 

apartinand SC AQUA CREVETEC 

SRL, cu domiciliul fi scal in Galati, 

str.Tecuci, nr.3, bl.V3A, camera 1, 

parter, cod de identifi care fi scala 

37818395: LICITATIA I Denumirea 

bunului mobil Descriere sumară 

Drepturile reale şi privilegiile care 

grevează bunurile, dacă este ca-

zul Preţul de evaluare sau de por-

nire al licitaţiei, exclusiv TVA (lei) 

Cota TVA DACIA DOKKER,Serie 

Şasiu UU18SDPJ560393107, an 

fabricatie 2018, stare de functi-

onare buna Nu este cazul 44834 

19.00% TOTAL 44834 Invitam 

pe cei care pretind vreun drept 

asupra acestui bun sa instiinteze 

despre aceasta organul de exe-

cutare, inainte de data stabilita 

pentru vanzare. Cei interesati in 

cumpararea bunului sunt invitati 

sa prezinte, pana la termenul de 

vanzare sau, in cazul vanzarii prin 

licitatie, pana in ziua precedenta 

termenului de vanzare: - oferta de 

cumparare; - dovada platii taxei de 

participare, reprezentand 10% din 

pretul de pornire a licitatiei. Plata 

taxei se va efectua in contul IBAN 

RO02TREZ3065067XXX009234, 

benefi ciar Directia Generala a 

Finantelor Publice Galati, cod 

de identifi care fi scala 3878783, 

deschis la Trezoreria Municipiului 

Galati; - imputernicirea persoa-

nei care il reprezinta pe ofertant; 

- pentru persoanele juridice de 

nationalitate romana, copie de 

pe certifi catul unic de inregistra-

re eliberat de ofi ciul registrului 

comertului; - pentru persoane 

juridice straine actul de inmatri-

culare tradus in limba romana; - 

pentru persoane fi zice romane, 

copie de pe actul de identitate; 

- pentru persoane fi zice straine, 

copie de pe actul de identitate/ 

pasaport; - declaratia pe proprie 

raspundere a ofertantului prin 

care certifi ca faptul ca nu este 

persoana interpusa cu debitorul. 

Cumparatorului ii revine obligatia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligatiile de 

mediu, obligatiile de conservare 

a patrimoniului national sau al-

tele asemenea,respectiv…………

Impotriva prezentului inscris, cel 

interesat poate introduce con-

testatie la instanta judecatoreas-

ca competenta, in termen de 15 

zile de la comunicare sau luare 

la cunostinta, in conformitate cu 

prevederile art 260-261 din Legea 

nr. 207/ 20153 privind Codul de 

Procedura Fiscala. Potrivit dispo-

zitiilor art 9 alin (2) lit. d) din Legea 

nr. 207/ 20153 privind Codul de 

Procedura Fiscala, cand urmea-

za sa se ia masuri de executare 

silita, nu este obligatorie audierea 

contribuabilului. Pentru informatii 

suplimentare va puteti adresa la 

sediul Administratiei Judetene 

a Finantelor Publice Galati etaj. 

5, camera 506 sau la telefon 

nr. 0236.491.010 interior 2111. 

(268714) 

 • În temeiul art. 250 alin. (2) din 

Legea nr. 207/2015 privind Codul 

de Procedură Fiscală, cu modi-

fi cările şi completările ulterioare, 

se face cunoscut că în ziua de 19, 

luna august, anul 2021, ora 11, în 

localitatea Tg. Bujor, str. G-ral 

Eremia Grigorescu, nr. 28, cam. 

3, se vor vinde prin LICITAŢIE ur-

mătoarele bunuri mobile, propri-

etate a debitorului....cu domiciliul 

fi scal în localitatea...., str..nr...., 

bl........., sc..,ap..., jud.Galaţi, cod 

de identifi care fi scală ....., licita-

ţia I. Denumirea bunului mobil, 

descriere sumară:(se vor indica 

drepturile reale şi privilegiile care 

grevează bunurile, dacă este 

cazul) Preţul de evaluare sau de 

pornire al licitaţiei, exclusiv TVA 

(lei) Cota TVA / neimpozabil / 

scutit Autoturism VOLVO X170, nr. 

identifi care YV1SZ714671264733, 

an fabricatie 2007 29.053 lei 

19% Autoturism MERCEDES 

BENZ 111CDI, nr. identifi care 

WDF63960113112646, an fabri-

catie 2004 15.265 lei 19% Tractor 

U650, serie sasiu 65227040, serie 

motor 722258, an fabricatie 1991 

32.008 lei 19% *) Regimul şi cote-

le de taxă pe valoarea adaugată 

aplicabile pentru vânzarea bunu-

rilor mobile sunt cele prevăzute 

de Legea nr. 227/2015 privind 

Codul fi scal, cu modifi cările şi 

completările ulterioare. Invităm 

pe cei care pretind vreun drept 

asupra acestor bunuri să înştiin-

ţeze despre aceasta organul de 

executare, înainte de data stabilită 

pentru vânzare. Cei interesaţi în 

cumpărarea bunului sunt invitaţi 

să prezinte, până la termenul de 

vânzare sau, în cazul vânzării prin 

licitaţie, până în ziua preceden-

tă termenului de vânzare: oferte 

de cumpărare; în cazul vânzării 

la licitaţie, dovada plăţii taxei de 

participare, reprezentând 10% 

din preţul de pornire a licitaţiei; 

împuternicirea persoanei care 

îl reprezintă pe ofertant; pentru 

persoanele juridice de naţionali-

tate română, copie de pe certifi -

catul unic de înregistrare eliberat 

de Ofi ciul Registrului Comerţului; 

pentru persoanele juridice străi-

ne, actul de înmatriculare tradus 

în limba română; pentru persoa-

nele fi zice române, copie de pe 

actul de identitate, urmând să se 

prezinte la data stabilită pentru 

vânzare şi la locul fi xat în acest 

scop. Împotriva prezentului în-

scris, cel interesat poate introdu-

ce contestaţie la instanţa judecă-

torească competentă, în termen 

de 15 zile de la comunicare sau 

luare la cunoştinţă, în conformi-

tate cu prevederile art. 260 şi art. 

261 din Legea nr. 207/ 2015 pri-

vind Codul de Procedură Fiscală, 

cu modifi cările şi completările ul-

terioare. Potrivit dispoziţiilor art 9 

alin. (2) lit. d) din Legea nr. 207/ 

2015 privind Codul de Procedură 

Fiscală, cu modifi cările şi com-

pletările ulterioare, când urmea-

ză să se ia măsuri de executare 

silită, nu este obligatorie audierea 

contribuabilului. Pentru informaţii 

suplimentare vă puteţi adresa la 

sediul nostru sau la numărul de 

telefon 0236/340962 (dna Dajbog 

Elena). (268796) 

PRF MP 000365

PRF PVL 000011
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ANUNŢURI
 DECESE  

PRF MP 000362

 • Suntem alături 

de familia greu încercată 

prin dispariţia 

celei care a fost 

VICTORIA MUSTAŢĂ, 

soţie, mamă şi bunică 

de neînlocuit. 

Dumnezeu s-o primească 

în Împărăţia Sa! 

Familia Arsenie. (268827) 

 • Cu adâncă durere în sufl et, 

anunţăm trecerea în nefi inţă 

a celui care a fost soţ, tată şi bunic, 

COJOCARU MARCEL. 

Corpul neînsufl eţit este depus 

la capela Bisericii „Sf. Antim”. 

Slujba de înmormântare va avea 

loc marţi, 3 august 2021, 

ora 11.00. Dumnezeu să-l 

odihnească în pace! (268821) 

 DIVERSE  

 • SC CORI GRIGOS SRL, titular 

al proiectului,, Lucrari infi intare iaz 

piscicol Malureni “, propus a fi  re-

alizat in extravilan com. Nicoresti, 

satul Malureni ( T63, p 543/1) jude-

tul Galati, anunta publicul intere-

sat asupra luarii deciziei etapei de 

incadrare de catre A.P.M. Galati, 

cu evaluarea impactului asupra 

mediului, cu evaluare adecvata si 

fara evaluarea impactului asupra 

corpurilor de apa in cadru lpro-

cedurii de evaluare a impactului 

asupra mediului, pentru proiec-

tul,, Lucrari infi intare iaz piscicol 

Malureni “ propus a fi  realizat in 

extravilan com. Nicoresti (T63, 

P 543/1). Proiectul deciziei de 

incadrare si motivele care o fun-

damenteaza pot fi  consultate pe 

site-ul APM Galati la adresa de 

internet http://apmgl.anpm.ro 

la sectiunea. http://apmgl-old.

anpm.ro/proiect_decizie_etapa_

de_incadrare-12553 1.Publicul 

interesat poate inainta comentarii 

/ observatii la proiectul deciziei de 

incadrare pe email offi ce@apmgl.

anpm.ro, in termen de 10 zile de 

la data publicarii anuntului pe pa-

gina de internet a A.P.M. Galati 

2.Publicul interesat poate depune 

propuneri in ceea ce priveste con-

tinutul raportului privind impactul 

asupra mediului, pe email offi ce@

apmgl.anpm.ro, in termen de 10 

zile de la data publicarii anuntu-

lui pe pagina de internet a A.P.M. 

Galati. (268806) 

 • LIBERTY GALATI S.A. anunta 

publicul interesat asupra deciziei 

de emitere a acordului de mediu 

pentru proiectele „Inchidere de-

pozit de deseuri nepericuloase 

Halda de zgura din cadrul LIBERTY 

GALATI SA, propus a fi  realizat in 

extravilan com. Sendreni, judetul 

Galati si “Stabilizare mal drept curs 

de apa Malina”, propus a fi  realizat 

in extravilan com. Sendreni, T26, 

P156, T61, P335, Judetul Galati. 

Proiectul acordului de mediu si 

informatiile relevante pentru lu-

area deciziei pot fi  consultate la 

urmatoarea adresa de internet: 

http://apmgl.anpm.ro la sectiu-

nea: http://apmgl-old.anpm.ro/ 

proiect_acord_de_mediu-9366. 

Observatiile/contestatiile publi-

cului se primesc in scris la APM 

Galati, la adresa de email: offi ce@

apmgl.anpm.ro., in termen de 10 

zile de la data afi sarii anuntului 

pe pagina de internet a autoritatii 

competente pentru protectia me-

diului. (268819) 

 • TRANSURB SA cu sediul in 

B-dul George Cosbuc nr. 259 

lot 2/1 anunţa publicul intere-

sat asupra depunerii solicită-

rii de emitere a autorizaţiei de 

mediu in scopul desfasurarii 

activităţii,,Intretinerea si repara-

rea autovehiculelor’’- statie de 

spalare, cod CAEN 4520 pe am-

plasamentul din Siderurgistilor nr. 

45J (Magistrala CSG nr.2 ) Sectia 

Transport Electric, Judetul Galati. 

Informaţii privind impactul asupra 

mediului al activităţii pentru care 

se solicita autorizaţia de mediu pot 

fi  consultate zilnic, de luni pana joi, 

intre orele 8.30 – 16.00 si vineri 

intre orele 8.30 – 13.30, la sediul 

AGENTIEI PENTRU PROTECTIA 

MEDIULUI GALATI, str. Regiment 

11 Siret nr. 2, Galaţi, judetul Galaţi. 

Observatiile, sugestiile si/sau 

propunerile publicului se primesc 

in scris la sediul A.P.M. Galaţi. 

(268823) 

 DIVERSE  

PREZICĂTOARE 

 • Clarvăzătoarea Alisa ghiceşte, 

dezleagă farmece, blesteme, cu-

nunii, împacă cupluri, rezolvă ori-

ce. 0740771190 (268448) 

 COMEMORĂRI  

 • Acum un an ai decis 

să pleci din această lume. 

Astăzi ne veghezi, 

zâmbind discret din 

fotografi i, reamintindu-ne 

că ai fost MAMA noastră, 

AURICA MUNTEANU. 

Dumnezeu să te odihneas-

că în pace! Daniela 

şi Luminiţa. (268781) 

 • N-ai mai răspuns la telefoanele 

noastre, dar noi te-am purtat 

în gând timp de 40 de zile, 

draga noastră 

MIMA CONSTANTINESCU 

(DINU). Să-ţi fi e somnul liniștit! 

Prietenele (268825) 

 • Duioase şi triste 

amintiri îmi inundă sufl etul, 

acum, când draga 

şi neuitata mea soră, 

„mamă de sufl et”, 

MARIA TĂUNE, 

împlineşte 2 ani de când 

a părăsit această lume. 

Pentru sufl etul ei bun 

şi generos, dă-i, Doamne, 

odihnă veşnică în pace 

şi lumină. Constanţa 

Vlasie, soră, alături 

de copii şi nepoţi, 

prof. Stancu-prietenă. 

(268824) 

      Stimaţi clienţi,
       vă informăm că, 

ÎNCEPÂND CU LUNA IUNIE 2021, 

 

Î

MICA PUBLICITATE va avea şi duminica 

program cu clienţii între 9,00-13,00.

PRF PVL 000002

ANUNŢ PUBLIC
COMUNA COSMEŞTI anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 

proiectul „Înfi inţare reţea inteligentă  de distribuţie 

gaze naturale în comuna Cosmești, judeţul Galaţi” 

propus a fi  amplasat în comuna Cosmești, localităţile Cosmești, 

Băltăreţi, Furcenii Vechi, Furcenii Noi și Satu Nou. Informaţiile 

privind proiectul propus pot fi  consultate la sediul autorităţii 

competente pentru protecţia mediului A.P.M. Galaţi, str. Regimen-

tul 11 Siret, nr. 2, Galaţi și la sediul Primăriei Cosmești, str. G-ral 

Dumitru Dămăceanu, nr. 73, loc. Cosmești, jud. Galaţi, în zilele 

de luni – joi între orele 08,30 – 16,00 și vineri între orele 08,30 –                     

13,30. Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM 

Galaţi din str. Regimentul 11 Siret, nr. 2, municipiul Galaţi.

PRF MP 000366

PRF PVL 000022

PRF PVL 000010

PRF PVL 000006
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

august

2

1788 u Încetează din viaţă 
THOMAS GAINSBOROUGH 
(n. 1727), pictor britanic, 
renumit portretist şi peisagist, 
reprezentant al rococoului în 
Anglia.
1847 u Nicolae Bălcescu descoperă, 
în Cabinetul de Stampe al 
Bibliotecii Regale din Paris, o 
gravură din anul 1601 a lui 
Sadler reprezentându-l pe Mihai 
Viteazul. Este primul portret 
autentic al domnitorului român.
1869 u Societatea Academică 
Română primeşte cea dintâi 
donaţie de documente istorice din 
partea lui Vasile Alexandrescu 
Urechia.
1870 u A fost deschisă, la Londra, 
prima linie de metrou din lume.
1921 u Încetează din viaţă 
ENRICO CARUSO (n. 1873), 
cântăreţ italian, socotit unul 
dintre marii tenori ai lumii.
1922 u Încetează din viaţă 
ALEXANDER GRAHAM BELL 
(n. 1847), inventator britanic. A 
inventat telefonul.
1932 u Se naşte PETER O’TOOLE 
(m. 2013), actor irlandez, laureat 
cu trei premii Globul de Aur, cu 
Premiul Emmy, cu Premiul Oscar 
onorific.
1945 u Încetează din viaţă PIETRO 
MASCAGNI (n. 1863), compozitor, 
dirijor italian, care şi-a cucerit 
celebritatea, în special, cu opera 
„Cavaleria rusticană“.
1951 u Se naşte MARCEL IUREŞ, 
actor de teatru şi film. Din 1995, 
distribuit şi în filme realizate la 
Hollywood, alături de mari actori 
ai lumii.
1976 u Încetează din viaţă FRITZ 
LANG (n. 1890), regizor austriac.
1997 u La Catedrala greco-
catolică „Sfânta Treime“ din 
Blaj sunt depuse osemintele 
marelui iluminist român Ioan 
Inocenţiu Micu Klein (1692-1768), 
personalitate marcantă a Şcolii 
Ardelene, aduse de la Roma. 

Gellu Naum, 
”reprezentant de marcă 
al suprarealismului 
românesc”

Gellu Naum, poet, prozator, 
dramaturg şi traducător (născut 
pe data de 1 august 1915 – dece-
dat, 29 septembrie 2001), a urmat 
cursurile Liceului ”Dimitrie Can-
temir”, în localitatea sa natală, 
Bucureşti, pe care le absolvă în 
anul 1933, apoi, între 1933-1937, 
cursurile Facultăţii de Litere şi 
Filozofi e a Universităţii din Bucu-
reşti. Pleacă apoi la Paris, unde îşi 
continuă studiile de fi lozofi e, la 
Sorbona (1938-1939), frecventând 
totodată cercurile suprarealişti-
lor francezi.

În anul 1939, Naum s-a întors 
în ţară. A fost mobilizat în timpul 
celui de-Al Doilea Război Mondi-
al, participând ca ofi ţer pe fron-
tul de Est. În anul 1935 a editat, 
împreună cu Virgil Teodorescu, 
revista ”Tânăra generaţie”. După 
1950, a desfăşurat o intensă acti-
vitate de traducător.

Gellu Naum a publicat volu-
mele de versuri ”Drumeţul in-
cendiar”, ”Libertatea de a dormi 
pe o frunte”, ”Vasco da Gamma”, 
”Culoarul somnului”, ”Medium”, 
”Teribelul interzis”, ”Castelul 
orbilor”. A mai scris/publicat pla-
chete de versuri, în colaborare cu 
Virgil Teodorescu. Unele volume 
reprezintă adeziunea la tematica 
vremii, cum sunt ”Filonul”, ”Ta-
băra din munţi”, ”Poem despre 
tinereţea noastră”. În volumele 
”Soarele calm”, ”Athanor”, ”Po-
etizaţi, poetizaţi…”, ”Tatăl meu 

obosit”, ”Copacul-
animal”, ”Descrie-
rea turnului”, Naum 
continuă linia su-
prarealismului, po-
etul fi ind infl uenţat 
încă de la început de 
acest curent literar. 
A scris şi literatură 
pentru copii: ”Aşa-i 
Sanda”, ”Cel mai 
mare Guliver”, ”Car-
tea cu Apolodor” ş.a. 
în perioada 1980-
2000, Gellu Naum 
a mai semnat, prin-
tre altele, volumele: 
”Partea cealaltă”, 
”Zenobia”, ”Malul 
albastru”, ”Focul 
negru”, ”Ascet la ba-
raca de tir”. În ceea 
ce priveşte activitatea sa de tradu-
cător, s-a remarcat în cele ale lui 
Kafka, Prevert, Stendhal, Hugo, 
Rene Char, S. Beckett, J. Gracq, 
J. Verne.

„Reprezentant de marcă al 
suprarealismului românesc, ală-
turi de Virgil Teodorescu, Ghera-
sim Luca, Saşa Pană, Ştefan Roll, 
Paul Păun şi Geo Bogza, Naum 
este autorul unei opere de o re-
marcabilă bogăţie şi consecven-
ţă stilistică, în care procedeele 
retorice, viziunea lirică şi chiar 
ideologia literară a poemelor de 
debut se regăsesc, cu variaţiuni 
minimale, în monotonie, ceea ce 

e un semn al unei inepuizabile 
efervescenţe creatoare”, se men-
ţionează în ”Dicţionarul general 
al literaturii române”.

După 1990, a susţinut lecturi 
publice în Germania, Franţa, 
Olanda şi Elveţia.

Opera sa este tradusă în prin-
cipalele limbi de circulaţie inter-
naţională, la edituri prestigioase, 
fi ind încununată cu premii de-
cernate de Uniunea Scriitorilor 
pentru Poezie (în anii 1964, 1969, 
1980) şi pentru întreaga activi-
tate literară (în anul 1986) şi de 
către Academia Română, pentru 
Poezie (în 1975). . V.G.

OAMENI DE SEAMĂ . PORTRETtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

meteo 2 august România & Europa 

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de pictură 
a artistei Florentina Otari.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă  Expoziţie de pictură Marius şi Dennis 
Teodorescu.
Muzeul de Istorie şi  u

Lapidarium  ora 11,00 - Expoziţiile: 
„Elemente de port popular românesc“, „De 
la taste, la tastatură“, „Repere arheologice 
la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia tradiţională 
din sudul Moldovei“, „Ambient românesc - 
ambient european, a doua jumătate a sec. al 
XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 

Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Tezaur Episcopia Tulcii“, 
„Icoană Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural – Filantropic „Sfântul 
Ierarh Ioan Gură de Aur“ - expoziţia „135 de ani 
de la naşterea preotului-profesor dâmboviţeano-
muscelean Gheorghe Cotenescu“. 

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Aero 
Galaţi“, „Agrementul, o amintire pentru 
gălăţeni?“, „Reptile vii“, „Feeria cristalelor“, „Un 
artist dunărean“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“, „Pe culmile 
Carpaţilor“. Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 
-18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 
14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

Galaţi

Soarele

răsare

 35:52 am

apune

58:35 pm

Timişoara

30 1919

Cluj

 29 1818

Bucureşti

39 2323

Galaţi

38 2222

Constanţa

30 2424

Braşov

27 1818

Londra

 21 1313

Paris

 23 1414

Madrid

28 1717
Roma

35 2121

Chişinău

36 2222

CANICULĂ. Astăzi, potrivit me-

teorologilor, cerul va fi  în mare parte senin. 

Temperatura va atinge valoarea maximă de 38 

grade Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 22 grade 

Celsius. Sunt şanse de precipitaţii de circa 8 

la sută. Vântul va atinge o viteză de până la 

14 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va 

oscila în jurul valorii de 758 mm coloană de 

mercur, iar umiditatea nu va depăşi valoarea 

de 44 la sută.  . surse online
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LEU 

23 iulie - 22 august  

Ceva neprevăzut este posibil să 

vă strice planurile, însă veţi face 

faţă.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Sunt şanse mari ca astăzi să 

găsiţi soluţii creative pentru a vă 

îmbunătăţi situaţia fi nanciară.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

O zi care are potenţialul de a 

vă schimba viaţa cu totul, dacă 

doriţi o schimbare de genul 

acesta.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Se întrevăd rezultate în noile 

proiecte întreprinse.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Încercaţi să vă implicaţi mai mult 

în treburile casnice.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Aţi putea să vă asumaţi riscul de 

a începe ceva pe cont propriu.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Astăzi, sunteţi dispuşi să faceţi 

schimbări majore, deoarece vă 

doriţi cu totul altceva de la viaţă.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Vă concentraţi doar pe propriile 

nevoi.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Astăzi, este indicat să evitaţi 

subiectele importante sau cele 

cu impact major.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Orice strategie pe care o veţi 

implementa acum se pare că vă 

va oferi rezultate bune.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Pentru astăzi, vi se recomandă 

cumpătare şi autoanaliză, în 

vederea evitării neplăcerilor.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Azi, poate apărea dorinţa de a 

sta departe de stresul cotidian.

horoscop
2 august

fi lmul zilei
LUNI, 2 AUGUST 

remember
Wes Craven (1939-2015)

Regizorul, producătorul 
și scenaristul american Wes 
Craven s-a născut pe data de 2 
august 1939. A absolvit fi losofi a, 
după care a predat limba 
engleză. Originar din Ohio, 
Craven – un iubitor al naturii 
– a abandonat un timp orașul 
Los Angeles pentru coasta de 
est a insulei Martha’s Vineyard, 
unde a fost implicat în protecția 
păsărilor.

Craven a regizat peste opt 
versiuni ale ”Nightmare on 
Elm Street”, iar în anii 1980, a 

regizat mai multe episoade din 
serialul ”The Twilight zone”.

Wes Craven a fost și un 
căutător de talente: în selecția 
actorilor pentru fi lmul 
”Freddy”, el l-a identifi cat pe 
Johnny Depp, atunci complet 
necunoscut, și, de asemenea, 
a dat unele dintre primele 
roluri actriței Sharon Stone în 
”Deadly Blessing” și actorului 
Bruce Willis într-un episod din 
serialul de televiziune ”The 
Twilight zone”. Legendarul 
regizor Wes Craven, maestru al 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

170 CM

244 CM

258 CM

+ 6 cm

+ 14 cm

+ 8 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

261 CM

208 CM 

175 CM 

+ 7 cm

+ 7 cm

+ 5 cm

MARELE ESCROC
PRIMA TV. ora 20,00, dramă, 2018, SUA

Cu: Armand Assante, Talia Shire,                   u

Justin Baldoni

Titlu original: Con Man  u Filmul spune povestea lui 
Barry Minkow, un tânăr om de afaceri carismatic, 
care devine un CEO bogat croindu-şi drumul spre vârf 
prin minciună, înşelăciuni şi hoţie. 

08:00 Team Romania (R)

08:15 Jocurile Olimpice de Vară

09:55 Vorbeşte corect!

10:15 Jocurile Olimpice de Vară 

Tokyo 2020

11:55 Zi de zi

12:30 Dragul de Raymond

SUA, Comedie
13:00 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020

16:00 Maghiara de pe unu

17:00 România 9

18:00 Jurnal Olimpic

19:00 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020 (R)

19:50 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Sanătate, Romania!

21:00 Tema zilei

22:00 Jocurile Olimpice de Vară 

- Tokyo 2020

23:30 Gala Festivalului 

Internaţional de Film 

Transilvania, 2021

01:00 Dragul de Raymond (R)

SUA, Comedie

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las fi erbinţi

Romania, Comedie
21:30 Cartelul ucigaş

SUA, Acţiune, Crimă
23:00 Ştirile Pro Tv

23:15 Domino

SUA, Acţiune, Dramă, 
Thriller

01:00 G.I. Joe: Represalii (R)

SUA, Canada, Acţiune, 
Aventuri, SF, Thriller

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

09:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Poveşti de familie

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 Chefi  la cuţite

00:00 Observator

00:45 102 dalmaţieni (R)

SUA, Marea Britanie, 
Aventuri, Comedie

03:00 Observator (R)

04:00 Poveşti de familie (R)

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Povestea noastră

Turcia, Comedie, Dramă, 
Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Nehir

Turcia
23:00 Trairi alaturi de Andreea 

Mantea

01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 Puterea dragostei (R)

08:05 Tânărul Sheldon

08:25 Star Trek În întuneric 3D

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
10:35 Mulan

SUA, Aventuri, Dramă
12:30 Peştele cel mare

SUA, Aventuri, Dramă
14:40 Ultima croazieră

SUA, Documentar
15:25 Maria, Regina României

Romania, Dramă
17:15  Apă pentru elefanţi

SUA, Dramă, Istoric
19:15 Batwoman

SUA, Acţiune, Aventuri
20:00 The White Lotus

SUA, Comedie, Dramă
21:05 Părinţi şi copii

Marea Britanie, Comedie
21:35 Ocean’s Eleven - Faceţi 

jocurile!

SUA, Crimă, Thriller
23:30 Plaja

SUA, Aventuri, Dramă
01:30 Insula fanteziilor

SUA, Horror

07:00 Generaţia Fit

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Mic dejun cu un campion

09:00 Noile aventuri ale fi icei 

oceanului

Australia, Animaţie
10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Jocurile Olimpice de vara 

- Tokyo 2020

13:30 Jocurile Olimpice de vara 

- Tokyo 2020

15:00 Documentar 360° Geo

16:00 Dr. Quinn

SUA, Dramă, Familie
17:00 Fraţi de viţă

17:30 România…în bucate

18:00 Reteaua de idoli

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:00 Jocurile Olimpice de vara 

- Tokyo 2020 (R)

22:00 Dr. Quinn (R)

SUA, Dramă, Familie
23:00 Câştigă România!

00:10 Sub soarele Ecuadorului

Portugalia, Dramă

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV luni 2 august

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 1 august

fi lmelor de groază, dintre care 
”Scream” și seria ”Nightmare 
on Elm Street”, a încetat din 
viață la vârsta de 76 ani (30 
august 2015), în casa sa din Los 
Angeles. . V.G.
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CU FILOZOFII LÂNGĂ NOI

ORIZONTAL: 3) Animal de povară în Tibet – Slut la faţă – u

Bune la dans! 4) Una după alta! – Plantă textilă – Singapore 

Medical Association (siglă). 5) Carte! – Cută…la fustă! – Unul 

fără stare.  6) Scoasă neintenţionat din memorie – Centro de 

Investigacion en Nanomateriales y Nanotecnologia-Spania 

(siglă). 7) Numărătoare cu bile de pe vremea bunicilor – Şes! 

– Fluorescence thiourea (abr.med.). 8) European Economic 

Comunity (siglă) – Mai mic (pl.). 9) Des! – Femeia…de la ceas! – 

Adulat de la centru! – Exclamaţie de necaz..

VERTICAL:  2) Institutul Internaţional de Agricultură (siglă). u

3) Centre for Contemporary Canadian Art (siglă) – Baston 

pentru biliard – Enunţ incipient! 4) Cămaşă artizanală – Pornire 

ofensivă – European Democratic Union (siglă). 5) Încheie un 

ciclu! – Atins la cap! – A realiza ceva. 6) Personalităţile noastre 

proprii,fi lozofi c vorbind – Cărţi de mare valoare – Date la cote! 

7) Frânghie vegetală pentru balansul maimuţelor – Ca lichidul 

prelins. 8) United Filipinos in Thailand (siglă) – Cec! – Plantă 

exotică folosită în farmacie. 9) Poftim! – Cui mic de cizmărie – 

Nes…mic!  (Mihai Gherasim)

sudoku
Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

integramă 
Personale

Pune totul la 
inimă

Piatra din 
drum

…

…

Adăpost 
pentru nave

Dis-de-
dimineaţă!

A strânge 
la un loc

Tare ca fi erul 
(fem.)

Ras pe spate!

Li s-a luat din 
greutate

Întoarcere la 
intrare

Încăpere

Vopsit la ţară

Din casă în 
casă!

Ieşite din 
spital!

Fericite la sat

A avea 
cunoştinţe

Prins la 
înghesuială

Ţar încurcat!

Etajul de sub 
acoperiş

Viorica 
Toma

Sămânţă de 
scandal

Ghemuită de 
la caz la caz

Orientare de 
stânga!

Coadă de 
veveriţă!

Italian de 
frunte!

Cusutul la 
poale

Revenire

Apărut

Morala 
bărbaţilor

Cerbii 
nordului

Baci!

Estet de 
frunte!

Prostul 
satului

4 7 5

8 2 7

6 5 3

6 4 8

3 6 9

5 1 4

5 1 7

1 8

4 9 3 6

9 7 6 5

4 3 8

2 9 3

9 1 2 7 8

1 5 6

8 2 6

3 4 7

7 6 8

3 4

glume
Vasile Ghica 

1
- Şi au trăit aşa fericiţi…
- Până când?
- Până când s-au terminat 
banii lui. 2

- Iertaţi-vă duşmanii!
- De ce?
- Nimic nu-i va enerva mai 
tare. 

reţeta zilei
Salată 
de cartofi  
cu ciuperci

tv
mania
Când bărbaţii 
dau din casă… 
despre fostele 
iubite

u Craiul Ţeavă. „Eu nicio-
dată nu am făcut avansuri! În 
momentul în care îmi place de 
cineva, încerc să mă apropii, 
trimit nişte semnale. Mă prind 
imediat dacă există reciproci-
tate. Şi dacă nu, merg mai de-
parte. În cazul respectiv, am 
trimis nişte semnale destul de 
multe, dar nu am primit nimic 
înapoi şi m-am lăsat. Este o fa-
tă minunată. Aylin Cadîr. Se în-
tâmpla acum 20 de ani, când 
ea avea 17-18 ani”, a mărturi-
sit Cătălin Căţoiu – zis „Ţea-
vă” - la „Vara lui Măruţă”, pro-
vocarea „Spui tot sau îţi ia gu-
ra foc”. Fără prejudecăţi, a spus 
şi „Cu ce vedetă din showbizul 
românesc ar accepta să aibă o 
aventură de o noapte dacă ar fi  
sigur că n-ar afl a nimeni nici-
odată”. „Şi nu sunt atât de aro-
gant încât să zic că aş accep-
ta! Aş merge mai departe!”, a 
replicat artistul indicând-o pe 
Ioana Ignat, fostă concurentă 
la „Vocea României”. „Patru ani 
la mine e un standard”, a glu-
mit craiul „Ţeavă” despre re-
laţiile avute cu Loredana – pe 
vremea când nu voia să facă to-
pless la mare (sic!) - şi, respec-
tiv, cu Jojo. Dacă ar fi  să opteze 
pentru una dintre cele două, ca 
să-şi petreacă restul vieţii, alea-
sa lui Ţeavă ar fi  Loredana. „Pot 
să spun şi de ce. Loredana are o 
fată mare, care pleacă în viaţă 
mâine-poimâine. Jojo are copii 
mici”. Hm, ce să zic? Crai-crai, 
dar oarecum responsabil! .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

iaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Gh. GurăuGh. Gurău

INGREDIENTE. 800 g cartofi , o ceapă roşie, 

2 conserve ciuperci cu maioneză vegetală, un ardei gras 

roşu, unul galben şi unul verde, ulei de măsline, sare şi 

piper

PREPARARE. Fierbem cartofi i, apoi 

îi lăsăm se se zvinte puţin, îi decojim şi îi tăiem 

cubuleţe. Tăiem şi ceapa roşie mărunt. Amestecăm 

ceapa şi cartofi i uşor. Condimentăm cu ulei de măs-

line, sare şi piper. Ardeii graşi îi spălăm, îi curăţăm şi 

îi tăiem în cubuleţe. Îi condimentăm cu sare, piper şi 

ulei de măsline. Într-un vas transparent înalt, punem 

stratul de salată de cartofi , apoi ciupercile cu maio-

neză vegetală, apoi stratul de ardei.  . R.C.

Unică!

E ceva la 
mijloc!

Unici!

Se mişcă în 
câmp (pl.)

Cuprins de 
frică!

…

Specifi c 
naţional

…

La o dezlegare corectă, în sensul acelor 

de ceasornic, afl aţi o cugetare 

a lui Arthur Schopenhauer  (1788-1860)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1
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DOCUMENT FALS 

DESCOPERIT 

LA FRONTIERĂ
CONTROL. Un cetăţean 

ucrainean, în vârstă de 27 de ani, care 

conducea un automarfar înmatriculat 

în Ucraina, a fost depistat în punctul 

de trecere a frontierei cu un certifi cat 

de competenţă profesională fals. 

> pag. 06

DE ASTĂZI,             

ÎNCEPE              

PHOENIX CAMP
BASCHET. Ediţia a patra a 

Phoenix Camp, un eveniment care 

strânge laolaltă mai mulţi tineri sportivi 

de la noi din oraș, dar și din toată ţara, 

care practică baschetul va debuta 

astăzi, la terenurile de la Liceul Auto. 

> pag. 08

Caravana Aspire Teachers 
ajunge la Galaţi 
ROXANA ARTENE PENCIU 
roxana@viata-libera.ro

Pe 2-3 august 2021, caravana 

„Drumul către învăţare 

autentică” organizată de Aspire 

Teachers ajunge în Galaţi. La 

evenimentul ce va avea loc la 

Hotel Ibis Styles, din data de 3 

august, vor fi  prezenţi 100 de 

profesori din toată ţara. 

Printre invitaţi se afl ă Doru Căs-
tăian, profesor de fi losofi e; Constan-
tin Lomaca, formator, liderul De-
partamentului de Știinţe la TheFIS, 
Germania; Vasile Brașovanu, coor-
donator cluster EduNetworks; An-
dra Mihaela Costache, subprefect al 
judeţului Galaţi; Măriuca Morariu, 
director executiv Aspire Teachers.

„Vreme de două zile, Galaţiul se 
transformă într-un hub de învăţa-
re pentru profesori din toată ţara. 
Evaluarea, fi e a elevului sau a profe-
sorului, tema centrală a caravanei, 

reprezintă esenţa schimbărilor în 
educaţie. Vom avea alături de noi 
specialiști, formatori și experţi în 
educaţie, care vor împărtăși din 
experienţa lor și vor continua să 
colaboreze cu reţeaua Aspire Tea-

chers pentru a produce impact în 
formarea profesorilor”, transmite 
Mihaela Ciocan, director adjunct la 
Școala Gimnazială „Grigore Moisil” 
din Galaţi, membru în echipa de or-
ganizare locală a evenimentului.

Pe lângă atelierele dedicate 
evaluării, evenimentul include 
o bibliotecă vie Teacher Show - 
idei bune de luat acasă, un spaţiu 
deschis unde profesori inovatori 
vor „expune” proiecte și practici 
relevante din știinţe, arte, limbi 
străine, proiecte interdisciplinare 
și management educaţional, care 
vizează competenţe reale și eva-
luări autentice, în contexte apli-
cate și cât mai aproape de temele 
curente.

Mai multe detalii pe pagina 
evenimentului aspireteachers.ro/
caravana-aspire-teachers-2021 şi 
facebook.com/AspireTeachers. Par-
ticiparea este gratuită, organizato-
rii recomandând o donaţie pentru 
a acoperi o parte din costuri. 

Din echipa de organizare locală 
mai fac parte directoarele Mihaela 
Mihăilescu (Independenţa), Adria-
na Lefter (Tecuci) și învăţătoarele 
Anca Dediu, Oana Onică și Raluca 
Mușat.    .

„DRUMUL CĂTRE ÎNVĂŢARE AUTENTICĂ“  . EVENIMENT

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

30 luni

2 - 7 august 2021

1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 2 - 7 august 2021

30
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